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Des concepts globaux mûrement 
réfléchis pour le utilisateur
Une expertise exceptionnelle, et un service de grande qualité. Voilà ce que vous propose Boels. Vous pouvez 

bien évidemment attendre la même chose de notre service de location de Cuisines Mobiles Boels. 

Vous trouverez ci-après notre catalogue tout spécialement composé pour le utilisateur. 

Avec Boels Cuisines Mobiles, vous créez davantage de capacité pour chaque occasion. 

Toujours sur mesure, et selon votre planning. Nous avons le personnel, les moyens et les idées pour mener 

votre projet à bien. Laissez-vous inspirer par notre catalogue, et découvrez-en les possibilités infinies. 

Bienvenue chez Boels Cuisines Mobiles.

Pierre Boels

Directeur général

2

Doordachte totaalconcepten  
voor de professionele gebruiker
Expertise die staat als een huis en op-en-top service. Daar staat Boels voor. En dat kunt u ook 

verwachten van onze dienst: de verhuur van Boels Portable Kitchens. Bij deze presenteren wij u  

onze uitgebreide catalogus, speciaal samengesteld voor de professionele gebruiker. 

Met Boels Portable Kitchens creëert u extra capaciteit voor elke gelegenheid. 

Geheel op maat en volgens uw planning. Daarvoor hebben wij de mensen, de middelen en de ideeën. 

Laat u inspireren door onze catalogus en ontdek de ongekende mogelijkheden. 

Welkom bij Boels Portable Kitchens.

Pierre Boels

Algemeen Directeur
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Boels Rental
Al bijna 40 jaar lang bent u bij Boels Rental aan het juiste adres 

voor het huren en kopen van handgereedschappen, machines en 

materieel. Hiermee is Boels groot geworden. Met ruim 300 filialen in 

Nederland, Duitsland, België, Luxemburg, Oostenrijk, Tsjechië, Ita-

lië, Polen en Slowakije is Boels één van de meest gerenommeerde 

verhuurbedrijven in Europa.

Projecten op maat

De afgelopen jaren heeft de verhuurspecialist flink geïnvesteerd 

om ook uit te blinken in het specialistische werk. Boels doet dat 

met professioneel en exclusief materieel, maar ook met gedegen 

expertise en deskundig advies op maat. Zo biedt Boels bijvoor-

beeld tijdelijke huisvesting door middel van op maat gemaakte en 

ingerichte units, levert en ontzorgt op het gebied van catering- en 

eventequipment, maar is ook uw volledige bouwplaatsinrichting in 

perfecte handen bij Boels. Van construction equipment, betonwer-

ken en hoogwerkers tot en met geometrie, veiligheid, elektriciteit, 

verlichting en rail equipment. Plus nog zoveel meer. De ruim 2.300 

medewerkers van Boels staan voor u klaar en bieden u graag hun 

expertise en service aan. Speerpunten van deze service zijn onder 

meer:

 •  één telefoonnummer voor elke verhuurbehoefte met desge-

wenst een eigen contactpersoon (Customer Care Center)

 •  de mogelijkheid voor bedrijven om hun medewerkers pro-

fessionele en erkende productopleidingen en -trainingen te 

laten volgen via Boels Training

In deze catalogus presenteren wij u met trots de Boels’ afdeling 

Portable Kitchens. Een zoveelste voorbeeld van het vakmanschap 

en serviceverlening van Boels. Boels Portable Kitchens biedt 

professionele totaaloplossingen op het gebied van grootkeukens en 

toebehoren. Laat u verrassen door de onbeperkte mogelijkheden 

en oplossingen die wij bieden.

Welkom bij Boels Rental!



Boels Rental
Depuis près de 40 ans, vous pouvez compter sur Boels pour la location et l’achat d’outils manuels, de  

machines et de matériel. Et depuis lors, Boels n’a cessé de croître. Avec plus de 300 filiales aux Pays-Bas, 

en Belgique, en Allemagne, au Luxembourg, en Autriche, en Tchéquie, en Italie, en Pologne et en  

Slovaquie, Boels est l’une des entreprises de location les plus renommées d’Europe.

Projets sur mesure

Au cours de ces dernières années, le spécialiste de la location a fortement investi, afin d’exceller dans 

diverses spécialités. Et pour ce faire, Boels n’utilise que du matériel professionnel et exclusif, couplé à une 

grande expertise et des conseils professionnels avisés. Boels peut par exemple vous fournir de l’héberge-

ment temporaire à l’aide d’unités personnalisées et aménagées, se charger de la gestion de la restauration 

et des événements, et assurer l’aménagement de vos chantiers. L’éventail de Boels est vaste : équipe-

ments de construction, travail du béton, élévateurs, géométrie, sécurité, électricité, éclairage et équipement 

ferroviaire. Et bien plus encore. Les plus de 2 300 collaborateurs de Boels sont à votre disposition et se 

feront un plaisir de partager avec vous leur savoir-faire. Les points forts de notre service sont, entre autres :

 •  Un seul numéro pour chaque besoin de location avec éventuellement votre propre interlocuteur 

(Customer Care Center)

 •  La possibilité, pour les entreprises, de faire suivre des formations professionnelles et reconnues, 

pour leurs employés, via Boels Formation

Dans ce catalogue, nous sommes heureux de vous présenter le département Cuisines Mobiles de Boels. 

Un nouvel exemple du professionnalisme et de la prestation de services de Boels. Boels Cuisines Mobiles 

propose des solutions globales et professionnelles dans le domaine des grandes cuisines et des  

accessoires apparentés. Laissez-vous surprendre par les possibilités et les solutions illimitées de notre 

catalogue !

Bienvenue chez Boels Rental !
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Boels Portable Kitchens
U kunt door omstandigheden, bijvoorbeeld een verbouwing, capaciteitsproblemen of calamiteit, uw eigen 

keuken niet gebruiken? Of organiseert u een groot evenement en is een professionele keuken daarbij een 

vereiste? De mobiele keukens van Boels Portable Kitchens bieden dé oplossing.

De vakspecialisten van Boels Portable Kitchens stellen al ruim 20 jaar hun expertise en vakmanschap ter 

beschikking van de klant. Ieder project wordt met de grootste zorg, kwaliteit en service volledig begeleidt 

van A tot Z. Dat is voor Boels Portable Kitchens een vanzelfsprekendheid.

Plaats in de organisatie

Portable Kitchens behoort tot een van de specialismen van Boels. Met zijn mobiele keukens, koelunits, 

vaatwasunits, support units en keukenapparatuur levert Boels Portable Kitchens projectmatige oplossin-

gen voor de korte(re) termijn of een op maat samengestelde oplossing voor een langere periode.

Al lezend in onze catalogus zult u versteld staan van ons uitgebreide aanbod. Wij informeren u graag over 

onze aanpak en laten u zien welke mogelijkheden onze keukenunits bieden. Onze referentieprojecten 

spreken voor zich en zijn op aanvraag toe te sturen. Zij geven duidelijk weer hoe veelzijdig Boels Portable 

Kitchens is. Wilt u eens van gedachten wisselen met een van onze experts, op www.boelsportablekitchens.

com vindt u alle relevante contactinformatie. Wellicht mogen wij binnenkort ook in úw grootkeukenbehoefte 

voorzien.



Boels Cuisines Mobiles 
Parfois, notamment lors de travaux de transformation, en cas de problèmes de capacité ou de 

catastrophe, votre cuisine n’est plus fonctionnelle. À moins que vous n’organisiez un événement de 

grande envergure, et qu’une cuisine professionnelle s’avère indispensable ? Les cuisines mobiles 

de Boels Cuisines Mobiles sont la solution.

Les spécialistes de Boels Cuisines Mobiles mettront leurs 20 années d’expérience et de 

professionnalisme à votre disposition. Chaque projet sera encadré de A à Z avec le plus grand soin. 

La qualité et le service sont garantis. Pour Boels Cuisines Mobiles, c’est une évidence.

La place dans l’organisation

Boels Cuisines Portables est l’une des spécialités de Boels. Avec ses cuisines mobiles, ses unités 

de réfrigération, de lave-vaisselle, d’assistance et ses appareils de cuisine, Boels Cuisines Mobiles 

fournit des solutions en fonction des projets à (court) terme, ou une solution sur mesure pour une 

période plus longue.

Nul doute qu’à la lecture de notre catalogue, vous serez surpris par l’étendue de notre offre. Nous 

nous ferons un plaisir de vous informer sur notre approche, et de vous présenter les possibilités de 

nos unités de cuisine. Nos projets de référence en disent long et peuvent être communiqués sur 

demande. Ils vous montreront combien Boels Cuisines Mobiles est polyvalent. Si vous souhaitez 

discuter avec l’un de nos experts, vous trouverez toutes nos coordonnées de contact sur www.

boelsportablekitchens.com. À bientôt, pour satisfaire vos besoins en matière de grandes cuisines ?
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Expert in professionele keukenunits
van formaat
Boels Portable Kitchens levert mobiele keukens, koelunits en keukenapparatuur. 

Of u nu een productiekeuken nodig heeft voor een week, een vaatwasser voor een maand of een tijdelijke keuken 

voor een aantal jaren, bij Boels Portable Kitchens zit u goed.

Voor nagenoeg iedere situatie heeft Boels Portable Kitchens een professionele oplossing.

Zo ontzorgen wij u graag bij:

 • Renovatie van uw eigen grote keuken

 • Tijdelijke capaciteitsproblemen

 • Brandschade of wateroverlast

 • Eventcatering

 • Een keuken op bijzondere locaties

Tot onze klanten behoren ziekenhuizen, verzorgings- en bejaardenhuizen en evenementenbureaus. Maar we werken 

ook nauw samen met bedrijfsleven, grootcatering bedrijven, het leger en (grootschalige) sportevenementen zoals 

bijvoorbeeld de Olympische Spelen.

Hoge standaard

Onze keukens worden geproduceerd volgens de hoogste standaard en voldoen aan de laatste HACCP-richtlijnen 

en veiligheidseisen. Alle keukens worden voor elke verhuring grondig nagekeken en gekeurd zodat u altijd de juiste 

keuken in de beste conditie krijgt.

De keukens van Boels Portable Kitchens blinken uit op diverse onderdelen. Zo zijn de keukens ruim, modern en 

voorzien van anti slip vloeren. De wanden zijn voorzien van een speciale coating waardoor ze makkelijk schoon te 

maken zijn. Maar de keukens bieden meer, zoals:

 • Apparaat indeling op wens van de klant

 • Brandblusser, blusdeken en EHBO kist in iedere keuken aanwezig

 • Één aansluiting water, een aansluiting afvoer, een aansluiting elektriciteit

 • Gebruik van RVS voor optimale hygiëne

De units kunnen op gewenste hoogte worden gebracht en kunnen onderling worden verbonden. Daarnaast kunnen 

de keukenunits ook verbonden worden met een bestaand gebouw, een tent of een hal

Up to date

Boels Portable Kitchens volgt niet alleen de ontwikkelingen in de markt op de voet, ze volgt ook de ontwikkelingen 

in wet- en regelgeving. Zo voldoen de keukens die u bij Boels huurt gegarandeerd aan de meest recente wettelijke 

eisen en normen.



Expert en grandes unités de cuisine
professionnelles
Boels Cuisines Mobiles fournit des cuisines mobiles, des unités de réfrigération et des appareils de cuisine. 

Que vous ayez besoin d’une cuisine de production pour une semaine, d’un lave-vaisselle pour un mois ou d’une cuisine 

temporaire pour quelques années, Boels Cuisines Mobiles répond présent.

Pour chaque situation, Boels Cuisines Mobiles a une solution professionnelle à vous proposer.

Nous nous ferons un plaisir de vous aider dans les cas suivants :

 • Rénovation de votre grande cuisine

 • Problèmes temporaires de capacité

 • Sinistre suite à un incendie ou une inondation

 • Catering événementiel

 • Installation d’une cuisine dans des endroits particuliers

Parmi nos clients, vous trouverez des hôpitaux, des maisons de soins et de repos ainsi que des agences événemen-

tielles. Nous travaillons également en étroite collaboration avec le secteur industriel, de grandes entreprises de catering, 

l’armée et de grands événements sportifs tels que les Jeux Olympiques.

Standard élevé

Nos cuisines sont produites selon les normes les plus strictes, et respectent les exigences Directives HACCP et de sécu-

rité les plus récentes. Toutes nos cuisines sont minutieusement inspectées avant chaque location, afin que vous receviez 

une cuisine en parfait état.

Les cuisines de Boels Cuisines Mobiles excellent en de nombreux points. Nos cuisines sont spacieuses, modernes et 

équipées d’un plancher antidérapant. Les parois sont munies d’un revêtement spécial, d’un entretien aisé. Et nos cui-

sines ont plus d’avantages à offrir :

 • Agencement des appareils selon les désirs du client 

 • Présence d’un extincteur, d’une couverture anti-feu et d’une trousse de premiers soins dans chaque cuisine

 • Raccordement à l’eau et à l’électricité, évacuation

 • Acier inoxydable pour une hygiène optimale

Les unités peuvent être installées à la hauteur de votre choix, et peuvent être reliées entre elles. Les unités de cuisine 

peuvent également être reliées à un bâtiment existant, une tente ou un hall.

Actuèl 

Boels Cuisines Mobiles suit les développements du marché de très près, et se tient bien évidemment informé des évolu-

tions en matière de législation et de règlementation. Les cuisines que vous louez chez Boels respectent donc les normes 

et les exigences légales les plus récentes.
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Onze experts, 
uw gemak
De experts van Boels Portable Kitchens doen er graag alles aan 

om u als klant tevreden te stellen. Of het nu gaat om een eerste 

kennismakingsgesprek met onze accountmanager, het verstrek-

ken van kundig advies door ons projectteam, het inrichten en 

opbouwen van de keukenunits door ons opbouwteam of het on-

derhoud en 24-uurs service door onze eigen Technische Dienst. 

Iedereen van Boels Portable Kitchens zet zijn beste beentje voor 

u voor.

Daarnaast maken onze bekwame adviseurs, planners en 

projectmanagers het ervaren team van Boels Portable Kitchens 

compleet.

Aanvraag

Uw huurbehoefte wordt geïnventariseerd en de aard van het 

project wordt vastgesteld. Een professioneel team staat u terzijde 

en adviseert bij de keuze van keukensunits en apparatuur. Boels 

Portable Kitchens biedt een totaaloplossing die het meest aan-

sluit bij uw wensen, zowel qua capaciteit als ook passend op uw 

locatie. Hierbij is altijd kwaliteit leidend boven kwantiteit.

Belangrijk: indien nodig, vereist of gewenst kunnen de keuken-

units worden aangevuld met vaatwasunits, koel- en vriescapaci-

teit, opslagunits, sanitaire units en/of restaurantvoorzieningen.

Locatiebezoek

Het projectteam bezoekt de locatie om het complete project 

gedetailleerd met u door te nemen en uw specifieke behoeften 

in beeld te brengen, waarbij ook rekening wordt gehouden met 

toevoerwegen, plaatsen en service (omgevingsfactoren). Zo wor-

den de locatie van de keukenunits en de diverse aansluitpunten 

bepaald.

Aan de hand van de verkregen informatie wordt een inrichtings-

concept opgesteld dat gedetailleerd alle facetten van het project 

belicht. Komt alles overeen met de wensen van de klant, dan 

stelt Boels Portable Kitchens het ideale verhuurpakket samen en 

wordt een transparante offerte opgemaakt. Indien gewenst met 

CAD tekening.

Bij goedkeuring van deze offerte gaat het project van start. 

Voorbereiding

Het projectteam gaat aan de slag met de voorbereidingen.  

De eigen Technische Dienst kijkt alle keukenapparatuur en elke 

unit na. De keukenapparatuur wordt in de unit klaargezet, waarna 

de unit nog een laatste schoonmaakbeurt krijgt.

Het aanleggen van stroomtoevoer, waterafvoer en eventuele fun-

deringen wordt tevens door het projectteam gecoördineerd.

Opbouw en installatie

De opbouw en installatie wordt door Boels Portable Kitchens op 

uw locatie gerealiseerd, met een eigen Technische Dienst en een 

compleet opbouwteam.

Oplevering

Boels Portable Kitchens levert het project, indien gewenst, 

turnkey op. Dat wil zeggen dat de productie in de keuken direct 

van start kan gaan. Onze Technische Dienst voorziet uw mede-

werkers van alle benodigde uitleg en instructies van de gehuurde 

artikelen zodat een feilloos en veilig gebruik gegarandeerd is. 

Door deze uitgebreide instructie is de kans op storingen zo klein 

mogelijk.

Technische Dienst

Om aan alle kwaliteitseisen en verwachtingen te voldoen, worden 

alle units en apparatuur ‘in house’ door onze professionals 

geïnspecteerd en getest. Ook bij terugkomst wordt elke unit en 

alle apparatuur uitgebreid getest en schoongemaakt zodat het 

bedrijfsklaar is voor de volgende verhuring. Ervaren monteurs 

testen iedere keuken en apparatuur op functionaliteit, veiligheid 

en reinheid volgens de HACCP regels.



Nos experts, 
votre facilité
Les experts de Boels Cuisines Mobiles font tout pour vous 

satisfaire en tant que client. Qu’il s’agisse d’un premier entre-

tien avec notre account manager, de la fourniture de conseils 

avisés par notre équipe de projet, de l’aménagement et de 

la conception d’unités de cuisine par notre équipe ou de 

l’entretien et d’un service 24 heures sur 24 par notre service 

technique. Chez Boels Cuisines Mobiles, tout le monde se 

coupe en quatre pour vous.

L’équipe expérimentée de Boels est en outre complétée par 

nos conseillers, planificateurs et chefs de projets.

Demande

Votre demande sera répertoriée, et la nature du projet sera 

définie. Une équipe professionnelle vous encadre et vous 

conseille pour le choix des unités et des appareils. Boels 

Cuisines Mobiles vous propose une solution globale, qui 

correspond à vos besoins en termes de capacité comme en 

termes d’adéquation avec votre site. La qualité prime toujours 

sur la quantité. 

Autre point important : si cela est nécessaire, exigé ou 

souhaitable, les unités de cuisine peuvent être complétées 

par des unités avec lave-vaisselle, de réfrigération et de 

congélation, de stockage, sanitaires et/ou des équipements 

de restaurant.

Visite du site

L’équipe en charge de votre projet viendra visiter votre site, 

afin de parcourir avec vous le projet dans le détail, dresser 

la liste des besoins spécifiques en tenant compte des voies 

d’accès, des lieux et des services (facteurs environnemen-

taux). Cela permet également de déterminer l’emplacement 

des unités de cuisine et des différents points de raccorde-

ment. Les informations ainsi obtenues débouchent sur la 

création d’un concept d’aménagement, qui détaille toutes les 

facettes du projet. Une fois que tout correspond aux désirs 

du client, Boels Cuisines Mobiles compose le pack locatif 

idéal, accompagné d’une offre transparente. Et si nécessaire 

avec des plans CAD. 

Le projet commence dès l’approbation de cette offre. 

Préparation

L’équipe du projet entame les préparatifs. Notre service 

technique contrôle tous les appareils de cuisine et toutes les 

unités. Les appareils de cuisine sont installés dans l’unité, et 

l’unité est nettoyée une dernière fois.

C’est également l’équipe du projet qui se charge de l’ali-

mentation électrique, de l’évacuation des eaux usées et des 

éventuelles fondations.

Aménagement et installation

L’aménagement et l’installation sont réalisés sur votre site 

par Boels Cuisines Mobiles, avec un service technique et une 

équipe spécialisée.

Livraison

Si vous le souhaitez, Boels Cuisines Mobiles vous livre le 

projet clé sur porte. Cela signifie que la production en cuisine 

peut commencer directement. Notre service technique 

informe vos collaborateurs quant à l’utilisation de tout le 

matériel, afin de garantir une utilisation parfaite et sûre. Grâce 

à cela, le risque de perturbation est réduit au minimum.

Service technique

Afin de satisfaire vos attentes et toutes les exigences de 

qualité, toutes les unités et les appareils sont inspectés et 

testés en interne par nos spécialistes. Au terme de la location 

également, chaque unité et appareil est testé et nettoyé, 

afin d’être prêt pour une prochaine location. Des monteurs 

expérimentés testent le bon fonctionnement, la sécurité et la 

propreté de chaque cuisine et appareil conformément à la 

réglementation HACCP.
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Ontzorging totaal concept
Projectbegeleiding

Een compleet opbouwteam inclusief onze eigen Technische Dienst, stelt de keukenunits samen en staat garant voor de kwaliteit 

en functionaliteit. Wij coördineren indien nodig de aanleg van stroomtoevoer en de toe- en afvoer van water. Mocht fundering 

nodig zijn voor de units, dan kan dit ook door ons worden geregeld. U heeft daar helemaal geen omkijken naar.

Dient er onderhoud plaats te vinden of is er een storing, dan staan onze servicemonteurs dag en nacht voor u klaar, zeven da-

gen per week. Naast de inzet van de eigen servicedienst maakt Boels ook gebruik van de servicenetwerken van haar product-

partners. Alles om u als klant zo goed, snel en professioneel mogelijk van dienst te zijn.

En dan kan het natuurlijk voorkomen dat op de betreffende locatie geen stroom aanwezig is. Ook dan zorgen wij ervoor dat onze 

keukenunits prima functioneren. Bijvoorbeeld door een stroomaggregaat in te zetten of extra bekabeling te installeren. Moeten 

units extra verwarmd of gekoeld worden, dan biedt de standaard aanwezige verwarming of een extra in te zetten dieselheater, 

luchttoevoerverwarming of airco van Boels uitkomst. 

Toegevoegde waarde

Met Boels Portable Kitchens heeft u één partner waarbij u terecht kunt met ál uw vragen op het gebied van grootkeukenoplos-

singen. U heeft alles in één hand en dat werkt snel, eenvoudig, overzichtelijk en zeer efficiënt. Wij hebben alles in ons assorti-

ment wat een cateraar in en om de keuken nodig heeft. Van productie tot presentatie. 

Schade afkoop

Ga voor zeker! Met de schadeafkoop en brand / diefstalregeling komt u nooit voor verrassingen te staan. 

Vraag bij ons naar de mogelijkheden.



Concept de prise en charge intégrale
Gestion de projet 

Une équipe complète d’installation, y compris notre propre Service Technique, monte les unités de cuisine et garantit la 

qualité et la fonctionnalité. Nous coordonnons si nécessaire le raccordement au réseau électrique, l’alimentation en eau 

et l’évacuation des eaux usées. Au besoin nous organisons également l’aménagement de fondations pour les unités. 

Vous ne devez vous occuper de rien.

Nos techniciens sont disponibles jour et nuit, sept jours sur sept pour l’entretien ou en cas de panne. En plus de notre 

propre service technique, Boels utilise également les réseaux de service de ses partenaires produits. Nous mettons 

tout en œuvre pour que le client soit servi le mieux et le plus  

rapidement possible, de façon professionnelle.

Il se peut bien entendu que le réseau électrique ne soit pas directement disponible sur le site. Dans ce cas également 

nous veillons à ce que nos unités de cuisine puissent fonctionner parfaitement. Par exemple en installant un groupe 

électrogène ou des câbles supplémentaires. Si les unités doivent être chauffées ou refroidies, le chauffage standard 

intégré dans les unités ou un générateur d’air chaud diesel, une soufflerie d’air chaud ou une climatisation de Boels 

fournit la solution adéquate. 

Valeur ajoutée

Avec Boels Cuisines Mobiles, vous avez un partenaire sur lequel vous pouvez compter et lui adresser toutes vos ques-

tions sur les solutions pour les grandes cuisines. Tout est à votre portée, de manière rapide, simple, claire et efficace. 

Notre assortiment comporte tout ce dont un restaurateur a besoin en cuisine. De la production à la présentation. 

Assurance dommages

Optez pour la certitude ! Avec l’assurance dommages et incendie / vol vous n’aurez jamais de surprises. Informez-vous 

auprès de nous quant aux possibilités.

13



1414

Turn key
Boels is de verhuurspecialist bij uitstek. Dagelijks zijn de experts van Boels druk in de weer om het uitgebreide bestaande 

assortiment aan te vullen en te verbeteren. Boels volgt de ontwikkelingen in de markt op de voet en doet er alles aan om haar 

klanten zo goed mogelijk van dienst te zijn. En dat geldt ook voor andere specialismen dan verhuur alleen. Boels Portable Kit-

chens werkt nauw samen met een aantal externe specialisten. Uitblinkers in hun eigen vakgebied. Denk daarbij bijvoorbeeld aan 

experts in:

• Speciaal transport

• Aan- en afvoer van water

• Aansluiten van stroom

• Hijswerkzaamheden

• Tent- / haloplossingen

• Brandbeveiliging

• Grond- / fundamentwerkzaamheden

Zaken die onlosmakelijk verbonden zijn aan het verhuren en inzetten van mobiele keukens, die ook door het projectteam van 

Boels volledig worden aangestuurd, Boels is en blijft uw aanspreekpunt, tijdens opbouw en afbouw maar ook bij onderhoud en 

storingen. En dat 24 uur per dag.
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Clé sur porte
Boels, c’est le spécialiste de la location par excellence. Chaque jour, les experts de Boels mettent tout en œuvre pour complé-

ter et améliorer notre vaste assortiment. Boels suit les développements du marché de très près et veille à servir ses clients au 

mieux. Il en va de même pour nos spécialités autres que la location pure. Boels Cuisines Mobiles travaille en étroite collabo-

ration avec plusieurs spécialistes externes. Et ce sont les meilleurs dans leur domaine. Il s’agit par exemple d’experts dans les 

domaines suivants :

• Transports spécialisés

• Amenée et évacuation de l’eau

• Raccordements énergétiques

• Travaux de levage

• Solutions pour tentes et pavillons

• Protection incendie

• Travaux de terrassements et fondations

Autant d’aspects indissociablement liés à la location et à la mise en œuvre de cuisines mobiles, entièrement prises en charge 

par l’équipe de projet Boels. Boels est et reste votre interlocuteur, pendant la construction et le démontage, mais aussi lors des 

entretiens et en cas de problème. Et ce, 24 heures sur 24.



Solution idéale pour :

•  Rénovation d’un hôpital

•   Agrandissement de la capacité de la cuisine  

de grandes entreprises

•  Gros événements sportifs ou hippiques

Spécifications

•  Location de longue durée

•   Agencement des appareils selon les désirs du client

•  Conforme aux normes HACCP

•  Plancher antidérapant

•  Parois faciles à nettoyer

•   Environnement moderne et spacieux

•   Raccordement à l’électricité, à l’eau, une évacuation

Dit is een passende oplossing voor:

•  Renovatie ziekenhuis

•   Uitbreiding keukencapaciteit bij grote bedrijven

•   Grote sport- of hippische evenementen

Specificaties

•  Langdurige verhuur

•   Indeling apparatuur op wens van de klant

•  Voldoet aan eisen HACCP

•  Anti slip vloeren

•   Wanden makkelijk schoon te maken

•   Moderne en ruime omgeving

•   Één aansluiting stroom, één aansluiting water,  

één aansluiting afvoer

1

2

3

4

6

8

7

5

Concept A
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Concept A



2

3 4

1

5 6 7 8

Cuisines chaudes 

Voir page 24

Unités lave-vaisselle

Voir page 32

Sanitaire

Voir page 50

Cuisines chaudes 

Voir page 24

Unités lave-vaisselle

Voir page 32

Distribution

Voir page 68

Cuisines froides 

Voir page 30

Unités de réfrigération / 

congélation

Voir page 38

Hébergement et  

aménagement

Voir page 88

Cuisines froides

Voir page 30

Unités de réfrigération / 

congélation

Voir page 38

Énergie

Voir page 80
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Koude keukens 

Zie pag. 30

Koude keukens 

Zie pag. 30

Warme keukens 

Zie pag. 24

Warme keukens 

Zie pag. 24

Koel-/vriesunits

Zie pag. 38

Koel-/vriesunits

Zie pag. 38

Vaatwasunits

Zie pag. 32

Vaatwasunits

Zie pag. 32

Huisvesting en inrichting

Zie pag. 88

Energie

Zie pag. 80

Uitgifte

Zie pag. 68

Sanitair

Zie pag. 50



Concept B - Cuisine chaude, cuisine froide, lave-vaisselle

Spécifications

• Location de moyenne durée

• Aménagement de l’appareillage comme souhaité

• Conforme aux directives HACCP

•  Plancher antidérapant

•  Parois faciles à nettoyer

•  Environnement moderne et spacieux

• Convient pour ± 1 500 repas par jour

18

Concept B - Warme keuken, koude keuken, vaatwas keuken

Specificaties

•  Middellange huurtermijn

•  Indeling apparatuur naar wens

•  Voldoet aan HACCP richtlijnen

•  Anti slip vloeren

•  Wanden makkelijk schoon te maken

•  Moderne en ruime omgeving

•   G eschikt voor ± 1.500 maaltijden per dag



Solution idéale pour :

•  Rénovation de la grande cuisine d’un hôpital

•  Jeux Olympiques

•  Défense / police

•  Grands projets de construction

19

Dit is een passende oplossing voor:

•  Renovatie grootkeuken ziekenhuizen

•  Olympische Spelen

•  Defensie/politie

•  Grote bouwprojecten



Concept C - Cuisine chaude, cuisine froide, lave-vaisselle

Spécifications

•  Location de courte durée

•  Rapide à installer

•  Agencement des appareils selon les désirs du client

•  Conforme aux normes HACCP

•  Plancher antidérapant

•  Parois faciles à nettoyer

•  Environnement moderne et spacieux

•  Convient pour ± 350 repas par jour

20

Concept C - Warme keuken, koude keuken, vaatwas keuken

Specificaties

•  Kortstondige verhuur

•  Snel te plaatsen

•  Indeling apparatuur op wens van de klant

•  Voldoet aan eisen HACCP

•  Anti slip vloeren

•  Wanden makkelijk schoon te maken

•  Moderne en ruime omgeving

•   Geschikt voor ± 350 maaltijden per dag



Solution idéale pour :

•  Remplacement temporaire d’une cantine d’entreprise

•  Agrandissement de la capacité sur place

•  Catering événementiel

•  Couplage avec restaurant temporaire

•  Extensible avec unités de réfrigération et /  

ou de congélation

21

Dit is een passende oplossing voor:

•  Tijdelijke vervanging voor Bedrijfskantine

•  Uitbreiding capaciteit op locatie

•  Eventcatering

• Koppeling aan tijdelijk restaurant

•  Uit te breiden met koel- en /  

of vriesunits
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Unités

Cuisines chaudes

Catastrophes

Cuisines froides

Cuisines lave-vaisselle

Réfrigération &  

Congélation

Assistance

Sanitaire

1

23

Units

Warme keukens

Calamiteiten

Koude keukens

Vaatwaskeukens

Koel & vries

Ondersteuning

Sanitair

 24 - 27

  28 - 29

  30 - 31

  32 - 35

  38 - 45
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  50 - 51



Unités | Cuisines chaudes 

24

Units | Warme keukens 



K1004/15040

Cuisine chaude (ensemble de 2 unités)

- env. 1 000 x 600 x 300 cm

- 18 000 kg*

- max. 14 appareils de cuisson

Raccordements

- 2 x 3/4” 2,5 - 6 bar

- 2 x Ø 110 mm 

- 2 x 400 V / 165 kW*

- 2 x 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement

K602/15037

Cuisine chaude

- env. 600 x 300 x 300 cm

- 7 500 kg*

- max. 6 appareils de cuisson

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement

25

K1004/15040

Warme keuken (set van 2 units)

- ca. 1.000 x 600 x 300 cm

- 18.000 kg*

- maximaal 14 kookapparaten

Aansluitingen

- 2 x 3/4” 2,5 - 6 bar

- 2 x Ø 110 mm

- 2 x 400 V / 165 kW*

- 2 x 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting

K602/15037

Warme keuken

- ca. 600 x 300 x 300 cm

- 7.500 kg*

- maximaal 6 kookapparaten

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting



Unités | Cuisines chaudes 

26

Units | Warme keukens 



K1002/15038

Cuisine chaude avec chambre froide

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

-  chambre froide 197 x 300 x 300 cm (extérieur)

- 0˚C / +10˚C zone de réfrigération

- 10 000 kg*

- max. 7 appareils de cuisson

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 165 kW*

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement

K1003/15039

Cuisine chaude

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

- 10 000 kg* 

- max. 10 appareils de cuisson

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 165 kW*

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement
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K1002/15038

Warme keuken met koelcel

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

-  koelcel 197 x 300 x 300 cm uitwendig

- 0˚C / +10˚C koelbereik

- 10.000 kg*

- maximaal 7 kookapparaten

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 165 kW*

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting

K1003/15039

Warme keuken

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

- 10.000 kg*

- maximaal 10 kookapparaten

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 165 kW*

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting



Unités | Catastrophes

28

Units | Calamiteiten
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KI602/15046

Cuisine chaude

-  env. 606 x 244 x 289 cm

-  6 000 kg* 

-  max. 6 appareils de cuisson

Raccordements

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 50 mm 

-  400 V / 105 kW

-  230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement
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KI602/15046

Warme keuken

-  ca. 606 x 244 x 289 cm

-  6.000 kg* 

-  maximaal 6 kookapparaten

Aansluitingen

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 50 mm 

-  400 V / 105 kW

-  230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting



Unités | Cuisines froides 

30

Units | Koude keukens 



P602/15041

Cuisine froide 

- env. 600 x 300 x 300 cm

-  6.000 kg*

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement

P1002/15042

Cuisine froide avec chambre froide /  

de congélation

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

-  chambre froide / de réfrigération  

197 x 300 x 300 cm (extérieur)

- 7 500 kg* 

- 0˚C / +10˚C zone de réfrigération

- 0˚C / -25˚C zone de réfrigération

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar - Ø 110 mm

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

* en fonction de l’aménagement
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P602/15041

Koude keuken 

- ca. 600 x 300 x 300 cm

-  6.000 kg* 

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting

P1002/15042

Koude keuken met koel- of vriescel

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

-  koel-vriescel 197 x 300 x 300 cm uitwendig

- 7.500 kg* 

- 0˚C / +10˚C koelbereik

- 0˚C / -25˚C vriesbereik

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 105 kW*

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

*afhankelijk van inrichting



Unités | Cuisines lave-vaisselle 
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Units | Vaatwaskeukens 



D604/15043

Unité lave-vaisselle

Avec machine de transport des paniers, capacité de 

rinçage ± 80 paniers par heure

- env. 600 x 300 x 300 cm

- 6 000 kg 

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 45 kW

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

D605/15052

Unité lave-vaisselle

Lave-vaisselle pour ustensiles, capacité de rinçage 

d’environ 10-25 paniers par heure, 

en fonction du programme choisi

- env. 600 x 300 x 300 cm

- 6 000 kg 

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 45 kW

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel
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D605/15052

Vaatwasunit

Gereedschappenwasmachine; 

spoelcapaciteit ± 10-25 korven per uur, 

afhankelijk van gekozen programmaduur

- ca. 600 x 300 x 300 cm

- 6.000 kg 

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 45 kW

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking

D604/15043

Vaatwasunit

Met korventransportmachine,  

spoelcapaciteit ± 80 korven per uur.

- ca. 600 x 300 x 300 cm

- 6.000 kg 

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 45 kW

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking



Unités | Cuisines lave-vaisselle 

34

Units | Vaatwaskeukens 



D1002/15044

Unité lave-vaisselle

Lave-vaisselle tunnel, capacité de rinçage d’environ 

2 600 à 2 800 assiettes par heure

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

- 10 000 kg 

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 75 kW

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel

D1003/15055

Unité lave-vaisselle

Lave-vaisselle tunnel, capacité de rinçage  

d’environ 3 500 assiettes par heure.

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

- 10 000 kg 

Raccordements

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm

- 400 V / 85 kW

- 230 V / 3,6 kW protection contre le gel
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D1002/15044

Vaatwasunit

Met tunnelvaatwasmachine, spoelcapaciteit 

± 2.600 tot 2.800 borden per uur.

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

- 10.000 kg 

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 75 kW

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking  

D1003/15055

Vaatwasunit

Met bandvaatwas machine,  

spoelcapaciteit ± 3.500 borden per uur.

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

- 10.000 kg 

Aansluitingen

- 3/4” 2,5 - 6 bar

- Ø 110 mm 

- 400 V / 85 kW

- 230 V / 3,6 kW vorstbewaking
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Informationen & Reservierungen  

Deutschland

Tel. +49 (0) 215 488 4747

Fax. +49 (0) 215 488 4848

pk@boels.de

www.boels.com

 

Informationen & Reservierungen Österreich

Tel. +43 (0) 820 919 908

Fax. +43 (0) 820 919 907

pk@boels.at

www.boels.com

Informationen & Reservierungen Schweiz

pk@boels.com

www.boels.com

Information & réservation Belgique / France

Tel. +32 (0) 2 767 07 44

Fax. +32 (0) 2 767 07 08

pk@boels.be

www.boels.com
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Informatie & reservering Nederland

Tel. +31 (0) 46 459 21 22

Fax. +31 (0) 46 459 21 46

pk@boels.nl

www.boels.com

Informatie & reservering België

Tel. +32 (0) 2 767 07 44

Fax. +32 (0) 2 767 07 08

pk@boels.be

www.boels.com



Unités | Réfrigération & Congélation  

38

Units | Koel & vries  



CF301/15054

Unité de réfrigération et de congélation

- env. 300 x 300 x 287 cm

- 3 000 kg

- 0˚C / +12˚C zone de réfrigération

- 0˚C / -25˚C zone de congélation

- 16,8 m3

- 3 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.- pentapolaire / 

 12,5 kW sécurité 3x20 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP

CF602/15032

Unité de réfrigération et de congélation

Avec installation d’alarme avec alarme d’enfermement,  

sirène et gyrophare.  

- env. 635 x 300 x 282 cm

- 4 000 kg 

- 0˚C / +10˚C zone de réfrigération

- 0˚C / -25˚C zone de congélation

- 30,34 m3

- 8 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire /  

15 kW sécurité 3x25 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP
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CF602/15032

Koel- / vriesunit

Extra voorzien van alarminstallatie met 

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

- ca. 635 x 300 x 282 cm

- 4.000 kg 

- 0˚C / +10˚C koelbereik

- 0˚C / -25˚C vriesbereik

- 30,34 m3

- 8 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig /  

15 kW afzekeren 3x25 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden

CF301/15054

Koel- / vriesunit

- ca. 300 x 300 x 287 cm

- 3.000 kg

- 0˚C / +12˚C koelbereik

- 0˚C / -25˚C vriesbereik

- 16,8 m3

- 3 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig / 

 12,5 kW afzekeren 3x20 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden



Unités | Réfrigération & Congélation  

40

Units | Koel & vries  



CF1002/15036

Unité de réfrigération / congélation

Avec installation d’alarme avec alarme  

d’enfermement, sirène et gyrophare. 

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

- 6 500 kg  

- 0˚C / +10˚C zone de réfrigération

- 0˚C / -25˚C zone de congélation

- 50,66 m3

- 16 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire /  

15 kW sécurité 3x25 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP

CF1202/15025

Unité de réfrigération / congélation

Avec installation d’alarme avec alarme  

d’enfermement, sirène et gyrophare. 

- env. 1 200 x 300 x 300 cm

- 7 500 kg 

- 0˚C / +12˚C zone de réfrigération

- 0˚C / -25˚C zone de congélation

- 69,2 m3

- 22 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire /  

15 kW sécurité 3x25 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP

41

CF1002/15036

Koel- / vriesunit

Extra voorzien van alarminstallatie met 

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

- 6.500 kg  

- 0˚C / +10˚C koelbereik

- 0˚C / -25˚C vriesbereik

- 50,66 m3

- 16 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig /  

15 kW afzekeren 3x25 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden

CF1202/15025

Koel- / vriesunit

Extra voorzien van alarminstallatie met  

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

- ca. 1.200 x 300 x 300 cm

- 7.500 kg 

- 0˚C / +12˚C koelbereik

- 0˚C / -25˚C vriesbereik

- 69,2 m3

- 22 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig /  

15 kW afzekeren 3x25 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden



Unités | Réfrigération & Congélation  
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Units | Koel & vries  



C603/15033

Unité de réfrigération

Avec installation d’alarme avec alarme d’enfermement,  

sirène et gyrophare. 

-  env. 600 x 245 x 272 cm

-  3 500 kg 

-  0˚C / +12˚C zone de réfrigération

-  28,7 m3

-  8 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire /  

12,5 kW sécurité 3x20 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP

CF603/15045

Unité de réfrigération / congélation

Avec installation d’alarme avec alarme d’enfermement, 

sirène et gyrophare. 

-  env. 600 x 245 x 272 cm

-  3 500 kg 

-  0˚C / +10˚C zone de réfrigération

-  0˚C / -25˚C zone de congélation

-  28,7 m3

-  8 europalettes

-  400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire /  

12,5 kW sécurité 3x20 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP
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CF603/15045

Koel- / vriesunit

Extra voorzien van alarminstallatie met 

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

-  ca. 600 x 245 x 272 cm

-  3.500 kg 

-  0˚C / +10˚C koelbereik

-  0˚C / -25˚C vriesbereik

-  28,7 m3

-  8 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig /  

12,5 kW afzekeren 3x20 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden

C603/15033

Koelunit

Extra voorzien van alarminstallatie met 

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

-  ca. 600 x 245 x 272 cm

-  3.500 kg 

-  0˚C / +12˚C koelbereik

-  28,7 m3

-  8 europallets

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig /  

12,5 kW afzekeren 3x20 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden

43



Unités | Réfrigération & Congélation  
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Units | Koel & vries  



CF606/27092

Unité de réfrigération / congélation

Avec installation d’alarme avec alarme d’enfermement,  

sirène et gyrophare. 

-  env. 600 x 300 x 300 cm

-  4 000 kg 

-  0˚C / +10˚C zone de réfrigération

-  0˚C / -25˚C zone de congélation

-  2 x 14,4 m3

-  2 x 2 europalettes

-   400 V / 32 Amp, C.E.E. pentapolaire / 15 kW sécurité 3 x 25 Amp

-  conforme à toutes les normes HACCP (entrée : chambre froide / 

passage : chambre de congélation)
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CF606/27092

Koel- / vriesunit

Extra voorzien van alarminstallatie met 

insluitalarm, sirene en zwaailicht. 

-  ca. 600 x 300 x 300 cm

-  4.000 kg 

-  0˚C / +10˚C koelbereik

-  0˚C / -25˚C vriesbereik

-  2 x 14,4 m3

-  2 x 2 europallets

-   400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 5-Polig / 

15 kW afzekeren 3 x 25 Amp

-  voldoet aan alle HACCP-voorwaarden 

(inloop: koelcel / doorloop: vriescel)



Unités | Assistance  
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Units | Ondersteuning  



14204

Unité d’assistance 6 x 3

-  env. 600 x 300 x 300 cm

- 3 000 kg* 

-  cloisonnement sur demande

-  400 V / 5 kW (min.*)

* en fonction de la version

14203

Unité d’assistance 9 x 3

- ca.  900 x 300 x 300 cm

-  3 500 kg* 

-  cloisonnement sur demande

-  400 V / 5 kW (min.*)

* en fonction de la version
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14203

Support unit 9 x 3

- ca.  900 x 300 x 300 cm

-  3.500 kg* 

-  wandindeling op aanvraag

-  400 V / 5 kW (min.*)

* afhankelijk van uitvoering

14204

Support unit 6 x 3

-  ca. 600 x 300 x 300 cm

- 3.000 kg* 

-  wandindeling op aanvraag

-  400 V / 5 kW (min.*)

* afhankelijk van uitvoering



Unités | Assistance  
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Units | Ondersteuning  



14205

Unité d’assistance 10 x 3

- env. 1 000 x 300 x 300 cm

- 4 000 kg* 

- cloisonnement sur demande

-  400 V / 7,5 kW (min.*) 

* en fonction de la version

14206

Unité d’assistance 12 x 3

- env. 1 200 x 300 x 300 cm

-  5 000 kg* 

-  cloisonnement sur demande

-  400 V / 7,5 kW (min.*) 

* en fonction de la version
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14205

Support unit 10 x 3

- ca. 1.000 x 300 x 300 cm

- 4.000 kg* 

- wandindeling op aanvraag

-  400 V / 7,5 kW (min.*) 

*afhankelijk van uitvoering

14206

Support unit 12 x 3

- ca. 1.200 x 300 x 300 cm

-  5.000 kg* 

-  wandindeling op aanvraag

-  400 V / 7,5 kW (min.*) 

*afhankelijk van uitvoering



Unités | Sanitaires  
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Units | Sanitair  
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14202

Vestiaire avec toilette

-  env. 600 x 300 x 300 cm

-  3 500 kg 

Raccordements

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 110 mm

-  400 V / 32 Amp, formulaire C.E.E. 

 pentapolaire / 15 kW

27091

Vestiaire avec toilette et douche

- env.  600 x 300 x 300 cm

-  3 500 kg 

Raccordements

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 110 mm

-  400 V / 63 Amp, formulaire C.E.E. 

 pentapolaire / 30 kW
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27091

Omkleedunit met toilet en douche

- ca.  600 x 300 x 300 cm

-  3.500 kg 

Aansluitingen

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 110 mm 

-  400 V / 63 Amp, C.E.E.-form 

 5-Polig / 30 kW

14202

Omkleedunit met toilet

-  ca. 600 x 300 x 300 cm

-  3.500 kg 

Aansluitingen

-  3/4” 2,5 - 6 bar

-  Ø 110 mm 

-  400 V / 32 Amp, C.E.E.-form 

 5-Polig / 15 kW
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Informationen & Reservierungen  

Deutschland

Tel. +49 (0) 215 488 4747

Fax. +49 (0) 215 488 4848

pk@boels.de

www.boels.com

 

Informationen & Reservierungen Österreich

Tel. +43 (0) 820 919 908

Fax. +43 (0) 820 919 907

pk@boels.at

www.boels.com

Informationen & Reservierungen Schweiz

pk@boels.com

www.boels.com

Information & réservation Belgique / France

Tel. +32 (0) 2 767 07 44

Fax. +32 (0) 2 767 07 08

pk@boels.be

www.boels.com
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Informatie & reservering Nederland

Tel. +31 (0) 46 459 21 22

Fax. +31 (0) 46 459 21 46

pk@boels.nl

www.boels.com

Informatie & reservering België

Tel. +32 (0) 2 767 07 44

Fax. +32 (0) 2 767 07 08

pk@boels.be

www.boels.com
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Appareils de cuisine | Production 

56

Keukenapparatuur | Productie 



CPC Combisteamer  

20 x 1/1 GN

- 110 x 95 x 185 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm

- 400 V / 38 kW

-  avec 20 grilles

- 20 x 1/1 GN

- sur châssis mobile

CM Combisteamer  

20 x 1/1 GN

- 110 x 95 x 185 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm 

- 400 V / 38 kW

-  avec 20 grilles

- 20 x 1/1 GN

- sur châssis mobile

CPC Combisteamer  

10 x 1/1 GN

- 100 x 90 x 178 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm

- 400 V / 19 kW

-  avec 10 grilles

- 10 x 1/1 GN

- sur châssis mobile

CM Combisteamer  

10 x 1/1 GN

- 100 x 90 x 178 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm

- 400 V / 19 kW

-  avec 10 grilles

- 10 x 1/1 GN

- sur châssis mobile

57

27046

CPC Combisteamer  

20 x 1/1 GN

- 110 x 95 x 185 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 38 kW

-  inclusief 20 roosters

- 20 x 1/1 GN

- op verrijdbaar onderstel

27009

CPC Combisteamer  

10 x 1/1 GN

- 100 x 90 x 178 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 19 kW

-  inclusief 10 roosters

- 10 x 1/1 GN

- op verrijdbaar onderstel

27072

CM Combisteamer  

20 x 1/1 GN

- 110 x 95 x 185 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 38 kW

-  inclusief 20 roosters

- 20 x 1/1 GN

- op verrijdbaar onderstel

27007

CM Combisteamer  

10 x 1/1 GN

- 100 x 90 x 178 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 19 kW

-  inclusief 10 roosters

- 10 x 1/1 GN

- op verrijdbaar onderstel



Appareils de cuisine | Production 

Bouilloire 150 l

-  80 x 90 x 85 cm

-  capacité 150 litres

-  3/4” eau froide

-  400 V / 18 kW

Cuisinière Solid Top

-  80 x 90 x 85 cm

-  400 V / 22 kW Friteuse 20 l

-  40 x 90 x 85 cm

-  capacité 20 litres

-  400 V / 18 kW

-  avec panier

Bain-marie

- 80 x 90 x 85 cm

- 400 V / 4,8 kW

- 2x 1/1 GN et 2x 1/3 GN
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27006

Kookketel 150 l

-  80 x 90 x 85 cm

-  inhoud 150 liter

-  3/4” koud water

-  400 V / 18 kW

27001

Bain-marie

- 80 x 90 x 85 cm

- 400 V / 4,8 kW

- 2x 1/1 GN en 2x 1/3 GN

27087

Fornuis, Solid Top

-  80 x 90 x 85 cm

-  400 V / 22 kW

27005

Friteuse 20 l

-  40 x 90 x 85 cm

-  inhoud 20 liter

-  400 V / 18 kW

-  inclusief mandje

Keukenapparatuur | Productie 



Élément neutre large

- 90 x 90 x 85 cm

Élément neutre étroit

- 45 x 90 x 85 cm

Lèche-frite 80 l

-  80 x 90 x 85 cm

-  capacité 80 litres

-  400 V / 12 kW

Plaque de cuisson lisse

-  80 x 90 x 98 cm

-  400 V / 16 kW

59

27039

Bakplaat glad

-  80 x 90 x 98 cm

-  400 V / 16 kW

27004

Braadslede 80 l

-  80 x 90 x 85 cm

-  inhoud 80 liter

-  400 V / 12 kW

27018

Neutraal element breed

- 90 x 90 x 85 cm

27019

Neutraal element smal

- 45 x 90 x 85 cm



Appareils de cuisine | Réfrigération 
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Keukenapparatuur | Koeling 



GN Congélateur 600 l

Version horeca professionnelle en 

acier inoxydable, congélateur rapide, 

mobile, avec 3 clayettes 2/1 GN

-  70 x 84 x 212 cm

-  0˚C / -25˚C zone de congélation

-  capacité 600 litres

-  230 V / 0,6 kW

GN réfrigérateur 600 l

Version horeca professionnelle 

en acier inoxydable, 

réfrigérateur rapide, mobile, 

avec 3 clayettes 2/1 GN

 -  70 x 84 x 212 cm

-  0˚C / +12˚C zone de 

réfrigération

-  capacité 600 litres

-  230 V / 0,25 kW

GN Blastchiller 

- 83 x 88 x 198 cm

-  +70˚C / -18˚C zone de 

congélation

-  400 V / 2,7 kW

- 10x 1/1 GN

Congélateur coffre 200 l 

- 78 x 108 x 109 cm

-  capacité 200 litres

-  230 V / 0,2 kW
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27034

GN Vrieskast 600 l

Professionele horeca-uitvoering in 

RVS, snelvriezer, verrijdbaar, inclusief 

3 rekken 2/1 GN

-  70 x 84 x 212 cm

-  0˚C / -25˚C vriesbereik

-  inhoud 600 liter

-  230 V / 0,6 kW

27264

GN Blastchiller 

- 83 x 88 x 198 cm

-  +70˚C / -18˚C vriesbereik

-  400 V / 2,7 kW

- 10x 1/1 GN

27038

GN koelkast 600 l

Professionele horeca-uitvoering 

in RVS, snelkoeler, verrijdbaar, 

inclusief 3 rekken 2/1 GN

 -  70 x 84 x 212 cm

-  0˚C / +12˚C koelbereik

-  inhoud 600 liter

-  230 V / 0,25 kW

27380

Vrieskist 200 l 

- 78 x 108 x 109 cm

-  inhoud 200 liter

-  230 V / 0,2 kW



Appareil de cuisine | Maintien au chaud 
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Keukenapparatuur | Warmhoud 



Chariot de maintien au chaud, 

grand modèle

-  157 x 92 x 176 cm

-  230 V / 2,7 kW

-  température réglable jusqu’à 

100˚C

-  capacité de 110 assiettes ou 44 

plats 1/1 GN

Chariot de maintien au chaud, 

petit modèle

-  78 x 87 x 168 cm

-  230 V / 2 kW

-  température réglable jusqu’à 

100˚C

-  capacité de 44 assiettes ou  

22 plats 1/1 GN

Chariot thermique

-  72 x 81 x 180 cm

-  chariot de transport 

isolé, 9 x 2/1 GN
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27377

Voedselwarmhoudwagen groot

-  157 x 92 x 176 cm

-  230 V / 2,7 kW

-  temperatuur regelbaar tot 100˚C

-  capaciteit 110 borden of 44 

schalen 1/1 GN

27375

Voedselwarmhoudwagen klein

-  78 x 87 x 168 cm

-  230 V / 2 kW

-  temperatuur regelbaar tot 100˚C

-  capaciteit 44 borden of 22 

schalen 1/1 GN

27368

Thermokar

-  72 x 81 x 180 cm

-  geïsoleerde transportkar,  

9 x 2/1 GN



Appareils de cuisine | Lave-vaisselle 
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Keukenapparatuur | Vaatwas 



Lave-vaisselle à  

capot avec prélavage 

et table

- 240 x 81 x 150 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm

- 400 V / 9,9 kW

Lave-vaisselle à 

chargement frontal

- 60 x 60 x 90 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm 

- 230 V / 3,6 kW

Lave-vaisselle à capot 

avec table

- 125 x 81 x 150 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm

- 400 V / 9,9 kW

Combinaison lavabo/ 

bassin d’évier

- 52 x 64 x 118 cm

- 3/4” eau froide

- Ø 50 mm
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27023

Handwas- / uitstortbak

- 52 x 64 x 118 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

27061

Vaatwasmachine  

frontlader

- 60 x 60 x 90 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 230 V / 3,6 kW

27066+27067

Vaatwasmachine 

doorschuif met voorwas 

en afzettafel

- 240 x 81 x 150 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 9,9 kW

27066

Vaatwasmachine 

doorschuif met afzettafel

- 125 x 81 x 150 cm

- 3/4” koud water

- Ø 50 mm 

- 400 V / 9,9 kW



Appareils de cuisine | Lave-vaisselle 
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Keukenapparatuur | Vaatwas 



Alimentation en eau 

chaude

- 38 x 62 x 41 cm

- capacité 15 litres

- 1/2” (filet extérieur)

- 230 V / 2,3 kW

- pour éviers

Évier

- 70 x 70 x 125 cm

Double évier

- 120 x 70 x 115 cm

Plan de travail avec évier

- 250 x 70 x 115 cm

6767

27472

Spoelbak

- 70 x 70 x 125 cm

27470

Dubbele spoelbak

- 120 x 70 x 115 cm

27474

Warmwatervoorziening

- 38 x 62 x 41 cm

- inhoud 15 liter

- 1/2” (buitendraad)

- 230 V / 2,3 kW

- voor spoelbakken

27473

Werktafel met spoelbak

- 250 x 70 x 115 cm



Appareils de cuisine | Distribution
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Keukenapparatuur | Uitgifte 



Comptoir de distribution chaud 4 x 1/1 GN avec étage, 

écran de protection et lampe de maintien au chaud

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 2 x 230 V / total : 4,5 kW

Comptoir de distribution froid 4 x 1/1 GN avec 

réfrigération, étage et écran de protection

- 150 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 0,75 kW

Comptoir de distribution chaud 4 x 1/1 GN avec étage 

et écran de protection 

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 2,8 kW

Comptoir de distribution, avec saladière,  

étage et écran de protection

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 0,5 kW
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27015

Uitgiftebalie warm 4 x 1/1 GN incl. opzetetage met 

hoestscherm en warmhoudlamp

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 2 x 230 V / totaal: 4,5 kW

27058

Uitgiftebalie koud 4 x 1/1 GN incl. onderkoeling 

en opzetetage met hoestscherm

- 150 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 0,75 kW

27016

Uitgiftebalie warm 4 x 1/1 GN incl. opzetetage met 

hoestscherm

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 2,8 kW

27024

Uitgiftebalie incl. saladière en opzetetage met 

hoestscherm

- 157 x 70/102 x 90/105,5 cm

- 230 V / 0,5 kW



Appareils de cuisine | Distribution

Comptoir de distribution neutre, avec réfrigération

- 157 x 70/102 x 90 cm

- 230 V / 0,5 kW

Comptoir de distribution neutre 

- 157 x 70/102 x 90 cm

Comptoir de distribution, élément de coin gauche

- 70/102 x 70/102 x 90 cm

Comptoir de distribution, élément de coin droit

- 70/102 x 70/102 x 90 cm
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27017

Uitgiftbalie neutraal 

- 157 x 70/102 x 90 cm

27028

Uitgiftebalie neutraal incl. onderkoeling

- 157 x 70/102 x 90 cm

- 230 V / 0,5 kW

27029

Uitgiftebalie hoekelement links

- 70/102 x 70/102 x 90 cm

27030

Uitgiftebalie hoekelement rechts

- 70/102 x 70/102 x 90 cm

Keukenapparatuur | Uitgifte 



Éléments de caisse, gauche

- 80/157 x 70/102 x 90 cm

Éléments de caisse, droite

- 80/157 x 70/102 x 90 cm

Vitrine de présentation réfrigérée

- 131 x 51 x 84 cm

-  2˚C / +12˚C zone de réfrigération

- 230 V / 2,8 kW

Comptoir de distribution avec armoire de  

maintien au chaud

- 157 x 70/102 x 90/127 cm

- 230 V / 2,4 Kw

7171

27014

Kassa-element links

- 80/157 x 70/102 x 90 cm

27022

Opzetkoelvitrine

- 131 x 51 x 84 cm

- 2˚C / +12˚C koelbereik

- 230 V / 2,8 kW

27020

Kassa-element rechts

- 80/157 x 70/102 x 90 cm

27027

Uitgiftebalie incl. warmhoudkast

- 157 x 70/102 x 90/127 cm

- 230 V / 2,4 Kw



Appareils de cuisine | Divers 
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Keukenapparatuur | Diversen 



Plateau de portionnement 4,5 m

- 450 x 50 x 90 cm

- 400 V / 21,5 kW

Rayonnage de cuisine en plastique

- 150 x 40 x 182 cm

-  4 clayettes, pour cuisines, unités de réfrigération /  

congélation et chambres froides

Plans de travail

- 200 x 70 x 90 cm

- Acier inoxydable, rabattable

Plateau de portionnement 9 m

- 920 x 50 x 90 cm

- 400 V / 21,5 kW
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27041

Portioneerband 4,5 m

- 450 x 50 x 90 cm

- 400 V / 21,5 kW

27055

Portioneerband 9 m

- 920 x 50 x 90 cm

- 400 V / 21,5 kW

21392

Kunststof keukenrek

- 150 x 40 x 182 cm

-  4 schappen, voor keukens of in koel-/ vriesunits en koelcellen

21355

Keukenwerktafel

- 200 x 70 x 90 cm

- RVS, inklapbaar
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Accessoires | Séparateurs de graisse 
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Benodigdheden | Vetafscheiders 



Pompe pour eaux usées

- 110 x 110 x 110 cm

- 400 V / 5 kW

-  entrée Ø 110 mm /  

sortie Ø 50 mm

Réfrigération des déchets

- 175 x 110 x 165 cm

-  4˚C / +12˚C zone de  

réfrigération

- 230 V / 1,5 kW

Séparateur 

de graisse isolé

Séparateur 

de graisse non isolé

77

27040 

Vuilwaterpomp

- 110 x 110 x 110 cm

- 400 V / 5 kW

-  ingang Ø 110 mm /  

uitgang Ø 50 mm

Vetafscheider  

geïsoleerd

Vetafscheider  

niet geïsoleerd

27043

Afvalkoeling

- 175 x 110 x 165 cm

- 4˚C / +12˚C koelbereik

- 230 V / 1,5 kW



Accessoires | Traitement de l’air 
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Benodigdheden | Luchtbehandeling 



Chauffage de l’arrivée d’air 

- 125 x 85 x 75 cm

-  400 V / 9 kW (16 Amp, 

 formulaire C.E.E. pentapolaire)

Filtre à carbone

- 230 x 90 x 90 cm

- 230 V / 1 kW

Refroidissement 

- 180 x 160 x 65 cm

- 12˚C / +20˚C zone de refrigeration

- 230 V / 3,6 kW

-   Ne convient pas comme  

conditionnement d’air !

7979

27031

Koolstoffilter

- 230 x 90 x 90 cm

- 230 V / 1 kW

27042

Luchttoevoerverwarming

- 125 x 85 x 75 cm

-  400 V / 9 kW (16 Amp, 

 C.E.E.-form 5-Polig)

27079

Ruimtekoeling

- 180 x 160 x 65 cm

- 12˚C / +20˚C koelbereik

- 230 V / 3,6 kW

-   Niet geschikt als gebruik  

voor airco!



Accessoires | Énergie 
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Benodigdheden | Energie 



Groupes électrogènes

Câbles de rallonge

Réservoirs de carburant

81

Stroom aggregaten

Verlengkabels

Brandstoftanks
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Spécialités | Fêtes & Événements

8484

Specials | Party & Events



Vous organisez un 
événement ?
Le département Boels Fêtes & Événements loue tout le ma-

tériel nécessaire pour faire de chaque fête un réel succès. 

Depuis le mobilier design, les articles de décoration et une 

table mise avec soin dans les moindres détails jusqu’aux 

appareils et à l’équipement de cuisine professionnels. Mais 

Boels Fêtes & Événements ne se contente pas de livrer du 

matériel.

En tant que prestataire complet, nous pouvons également 

nous charger de toute la logistique de votre événement. 

En ce compris le montage et le démontage du matériel sur 

place et ce dans toute l’Europe !

Autant d’éléments qui feront en sorte que votre événement 

se déroule sans la moindre anicroche, de la préparation 

au démontage. Un interlocuteur unique se charge de vous 

fournir tout le matériel dont vous avez besoin.

België / Belgique / Belgium:

Brussel / Overijse

Brusselsesteenweg 330, 3090 Overijse

T +32(0)2 687 38 50

party.brussel@boels.be

Duitsland / Allemange / Germany:

Düsseldorf / Hilden

Weststraße 40, 40721 Hilden

T +49(0)21 03 90 88 90 

party.hilden@boels.de

Berlin / Ludwigsfelde

Ulmenweg 3, 14974 Ludwigsfelde / Genshagen

T +49(0)33 78 51 89 20 

party.berlin@boels.de

85

U organiseert een 
evenement?
De Boels-divisie Party & Events verhuurt al het materiaal dat 

nodig is om van elk feest een succes te maken. 

Van designmeubilair, decoratieartikelen en een tot in de 

puntjes verzorgde tafelaankleding, tot en met buffet-

systemen, professionele keukenapparatuur en mobiele 

keukens. Maar Boels Party & Events doet meer dan alleen 

het materiaal leveren.

Als full-service dienstverlener kunnen we ook de hele 

logistiek van uw evenement verzorgen. Inclusief de op- en af-

bouw van het materiaal ter plekke, en dat door heel Europa.

Al deze elementen zorgen ervoor dat uw evenement vlekke-

loos verloopt, van de voorbereidingen tot en met de afbouw. 

Met één aanspreekpunt regelt u al het materiaal dat u nodig 

hebt!

Nederland / Pays Bas / Netherlands:

Breukelen

Keulsevaart 9, 3621 MX Breukelen

T +31(0)299 64 03 69 

party.breukelen@boels.nl

Sittard

Dr. Nolenslaan 125, 6136 GM Sittard 

T +31(0)46 459 21 27 

party.sittard@boels.nl

www.boelsparty.nl



Spécialités | Hébergement temporaire 
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Specials | Tijdelijke huisvesting



Nous construisons à 
votre demande.
Pour une extension, pour des travaux de rénovation ou 

pour un événement ? Pour toutes les situations possibles et 

imaginables, nous vous proposons la combinaison d’unités 

qui vous convient le mieux, et nous assurons votre héber-

gement temporaire en un tournemain. Les unités de Boels 

Hébergement Temporaire disposent bien évidemment de 

tous les équipements nécessaires : raccordement à l’eau et 

à l’électricité, sanitaires, chauffage, double vitrage, fenêtres 

oscillo-battantes et éclairage intérieur. En option : protec-

tions solaires et conditionnement d’air.

Produits de haute qualité

Car la qualité, le service, la flexibilité et l’efficacité nous 

tiennent à cœur. Qu’il s’agisse d’un vestiaire ou d’un espace 

de bureau, u encore d’une combinaison de plusieurs unités : 

vous pouvez toujours compter sur les meilleurs produits.

Unités superposables et modulaires

Nos unités sont polyvalentes. Grâce à l’astucieux 

système de superposition et de montage en série astucieux, 

les possibilités sont infinies. En fonction de vos souhaits, 

aménagez, par exemple, une unité en :

• espace de bureau, pour artistes, vestiaires, de stockage, 

informatique, de presse ou pour un jury 

• classe, poste de premiers soins ou caisse 

Pour un conseil sans aucun engagement, contactez 

par téléphone ou par e-mail :

Boels Hébergement Provisoirev
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U vraagt, wij bouwen
Bij een uitbreiding, verbouwing of voor een evenement? 

Voor elke denkbare situatie adviseren wij graag welke 

combinatie van units voor u het beste is en leveren wij de 

benodigde tijdelijke huisvesting in een handomdraai. 

Uiteraard beschikken de units van Boels Tijdelijke huis-

vesting over alle noodzakelijke voorzieningen, zoals stoom- 

en water aansluiting, sanitair, verwarming, dubbele 

beglazing, draaikiepramen en binnenverlichting. 

Extra opties zijn zonwering en airconditioning.

Topproducten

Kwaliteit, service, flexibiliteit en efficiëntie staan bij ons hoog 

in het vaandel. Of het nu gaat om één kantoor- of kleed-

ruimte of om een combinatie van vele units: u kunt altijd 

rekenen op de topproducten!

Stapelen en schakelen

Onze units kunt u alle kanten uit. Dankzij het uitgekiende 

stapel- en schakelsysteem zijn de mogelijkheden eindeloos. 

Afhankelijk van uw wensen is een unit bijvoorbeeld in te 

richten als:

• kantoor-, artiesten-, kleed-, opslag-, computer-, pers- of   

 juryruimte 

• klaslokaal, EHBO-post of kassa 

Bel of email voor gratis en vrijblijvend advies

Boels Tijdelijke huisvesting

Duitsland / Allemange / Germany:

Willich 

T +49 (0) 211 711 991

units@boels.de

Stuttgart

T +49 (0) 711 899 890 46

units@boels.de

Berlin / Ludwigsfelde

T +49 (0) 33 78 51 81 29-0

units-berlin@boels.de

Oostenrijk / Autriche / Austria:

T +43 (0) 2236 31 24 60

baustellenausrustung@boels.com

www.boelsunits.com

Nederland / Pays Bas / Netherlands:

Sittard 

T +31 (0)46 459 21 60

units@boels.nl

Nijkerk 

T +31 (0)33 245 95 51

units@boels.nl

België / Belgique / Belgium:

Dendermonde

T +32 (0)52 477 6510

units@boels.com
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Boels Location de  
machines
Depuis de nombreuses années, Boels Location de machines 

vient en aide à l’industrie et au secteur de la construction. 

Pour l’événementiel également, notre assortiment propose 

de nombreuses solutions, avec des machines et des équipe-

ments répondant aux exigences les plus strictes et présen-

tant une fiabilité irréprochable. Avec plus de 300 sites, Boels 

dispose d’un réseau très vaste. Où que vous organisiez votre 

événement, Boels est toujours à proximité, avec les bonnes 

machines, les meilleurs outils et les conseils les plus avisés.

Une alternative idéale pour le secteur événementiel

Élévateurs pour la suspension de haut-parleurs. Appareils 

de contrôle climatique. Et de nombreuses machines, une 

foule d’outils professionnels pouvant être nécessaires au 

montage et au démontage lors d’une fête / d’un événement. 

Boels Location de machines est à votre service. Parce qu’il 

est souvent plus intéressant et moins coûteux de louer que 

d’acheter de tels appareils ou machines.

Matériel toujours disponible

Un autre avantage de la location, c’est la disponibilité per-

manente. Quelle que soit la machine recherchée, Boels est 

toujours à votre service. C’est notre responsabilité de vous 

fournir du matériel professionnel. Et à temps. Pour aussi 

longtemps que vous le souhaitez. La machine ou l’outil dont 

vous avez précisément besoin. Il n’y a pas meilleur one-

stop-shopping.

Toujours proche 

Avec plus de 300 établissements en Belgique, aux Pays-

Bas, en Allemagne, en Autriche, en Tchéquie, en Pologne, 

au Luxembourg, en Slovaquie et en Italie, Boels est toujours 

proche de vous. Cliquez sur le site pour toutes les adresses.

Besoin d’outils ou de machines professionnelles ?

Demandez notre guide de location gratuit !
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Boels Machineverhuur
Boels machineverhuur biedt al jaren een helpende hand aan 

bouw en industrie. Ook voor de Evenementenbranche 

biedt ons assortiment een groot scala aan oplossingen met 

machines en gereedschappen die aan de zwaarste eisen 

voldoen en waar men zonder meer op kan vertrouwen. 

Vanuit meer dan 300 vestigingen beschikt Boels over een 

enorm netwerk. Waar u ook met een evenement of een 

project bezig bent. Boels is altijd uw partner in de buurt, met 

de geschikte machines, het beste gereedschap en het juiste 

advies!

Ideaal alternatief voor de Event sector

Hoogwerkers voor het ophangen van geluidsboxen. 

Apparatuur voor klimaatbeheersing. En tal van andere ma-

chines en professionele gereedschappen die noodzakelijk 

kunnen zijn voor de op- en afbouw van een feest of evene-

ment. Met al die zaken is Boels Machineverhuur u van dienst. 

Omdat huren vaak verstandiger en goedkoper is dan het 

kopen van zulke apparaten of machines.

Altijd beschikbaar

Een ander voordeel van huren is de permanente beschik-

baarheid. Welke machine u ook zoekt: bij Boels staat hij altijd 

voor u klaar. Het is onze verantwoordelijkheid u te voorzien 

van professioneel materieel. Precies op tijd. En zo lang u 

wenst. Precies de machine of het gereedschap dat u nodig 

heeft. Een kwestie van one-stop-shopping.

Altijd dichtbij

Met meer dan 300 vestigingen in Nederland, België, 

Duitsland, Oostenrijk, Tsjechië, Polen, Luxemburg, Slowakije 

en Italië is Boels altijd in de buurt. Kijk op de website voor 

alle adressen.

Professioneel gereedschap of machines nodig?

Vraag de gratis huurgids aan!

Boels Machineverhuur / 

Boels Location de machines

NL 0900 - 333 31 11 (0.15 p/min) 

machineverhuur@boels.nl

B 070 - 22 28 18 (0.15 p/min) 

machineverhuur@boels.be

www.boels.com
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A
Afvalkoeling 77

B
Bain-marie 58

Bakplaat 59

Blastchiller 61

Braadslede 59

Brandstoftanks 81

C
Combisteamer 57

F
Fornuis 58

Friteuse 58

H
Handwas- / uitstortbak 65

K
Kassa element 71

Keukenwerktafel 73

Koel/vriesunit 38-45

Koelkast 61

Kookketel 58

Koolstoffilter t.b.v. warme keukenunit 79

Koude keuken met koelruimte 31

Koude keuken 31

Kunststof keukenrek 73

L
Luchttoevoerverwarming 79

N
Neutraal element 59

O
Omkleedunit met toilet en douche 51

Omkleedunit met toilet 51

Opzetkoelvitrine 71

P
Portioneerband 73

R
Ruimtekoeling 79

S
Spoelbak 67

Stroom aggregaten 81

Support unit 46-49

T
Thermokar 63

U
Uitgiftebalie 69-70

V
Vaatwasmachine frontlader 65

Vaatwasmachine 65

Vaatwasunit 32-35

Verlengkabels 81

Vetafscheider 77

Voedselwarmhoudwagen 63

Vrieskast 61

Vuilwaterpomp 77

W
Warme keuken 24-29

Warme keuken met koeling 27

Warmwatervoorziening 67

Productindex



Index des produits

A
Allmentation en eau chaude 67

B
Bain-marie 58

Blastchiller 61

Bouilloire 58

C
Chariot de maintien au chaud 63

Chariot thermique 63

Chauffage de l’arrivée d’air 79

Combisteamer 57

Combinasion lavabo 65

Comptoir de distribution 69-71

Congélateur 61

Cuisinière 58

Cuisine chaude 24-29

Cuisine chaude avec réfrigération 27

Cuisine froide 31

Cuisine froide avec espace réfrigéré 31

E
Élément de caisse 71

Élément neutre 59

Évier 67

F
Filtre de carbone pour unité de 

cuisine chaude 79

Friteuse 58

G
Groupes électrogènes 81

L
Lave-mains / évier 65

Lave-vaisselle 65

Lave-vaisselle à chargement frontal 65

Lèche-frite 59

P
Plans de travail 73

Plateau de portionnement 73

Plaque de cuisson 59

Pompe pour eaux usées 77

R
Raccordement eau chaude 67 

Rallonges 81

Rayonnage de cuisine en plastique 73

Réfrigérateur 61

Réfrigération des déchets  77

Refroidissement de l’espace 79

Réservoirs de carburant 81 

S
Séperateur de graisse 77 

U
Unité d’assistance 46-49

Unité de réfrigération / congélation 38-45

Unité lave-vaisselle 32-35

Unité vestiaire avec toilette 51

Unité vestiaire avec toilette et douche 51

V
Vitrine de présentation réfrigérée 71
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Algemene Verhuurvoorwaarden 
Boels Verhuur B.V. (NL) / Boels Verhuur N.V. (BE) 

Artikel 1: Algemene bepalingen
1.1  In deze algemene verhuurvoorwaarden worden de volgende termen, alsmede eventuele 

vervoegingen daarvan, met hoofdletter geschreven en hebben deze, indien en voorzover daarvan 
niet uitdrukkelijk wordt afgeweken, de volgende betekenis 
A. Verhuurvoorwaarden: de onderhavige algemene verhuurvoorwaarden van Boels. 
B.  Boels: Boels Verhuur B.V./ Boels Verhuur N.V. en alle aan voornoemde vennootschappen 

gelieerde ondernemingen.
 C.  Wederpartij: elke natuurlijke persoon, niet handelend in de uitoefening van een beroep of bedrijf 

(indien gespecificeerd: Wederpartij A), elke natuurlijke persoon, handelend in de uitoefening 
van een beroep of bedrijf en elke rechtspersoon of andere rechtsvorm (indien gespecificeerd: 
Wederpartij B) welke tot Boels in een contractuele relatie staat, uit hoofde van een met Boels 
gesloten Overeenkomst. Met name wordt hieronder ook verstaan degene in wiens opdracht en 
voor wiens rekening zaken worden gehuurd.

 D.  Overeenkomst(en): de tussen Boels en Wederpartij aangegane huurovereenkomst(en), waarop 
de Verhuurvoorwaarden, alsmede eventuele aanvullende voorwaarden, van toepassing zijn.

 E.  Schriftelijk: door middel van een document, ondertekend door gevolmachtigde 
vertegenwoordigers van Boels (en/of Wederpartij).

 F.   Offerte: vrijblijvende, op schrift gestelde uitnodiging door Boels aan een potentiële Wederpartij tot 
het doen van een Aanbod.

 G.  Aanbod: de door een Wederpartij aan Boels gegeven op schrift gestelde of mondelinge opdracht, 
bestelling of reservering.

 H.  Orderbevestiging: op schrift gestelde aanvaarding van het Aanbod door Boels aan de 
Wederpartij.

 I.   Huurcontract: de ter bedrijf van Boels afgesloten/ opgemaakte, op schrift gestelde Overeenkomst 
in geval van een directe (balie -) verhuur.

 J.   Orderbedrag: het totaalbedrag dat op basis van de Overeenkomst door Wederpartij aan Boels 
verschuldigd is.

 K.  Gegevens: van de Offerte deel uitmakende catalogi, ontwerpen, afbeeldingen en tekeningen, 
modellen, monsters, beschrijvingen, programmatuur, technische informatie en dergelijke.

 L.  Gebrek(en): een aan Boels toe te rekenen mankement of defect aan het gehuurde, dat reeds vóór 
levering aanwezig was en/of waarvan de oorzaak vóór de levering ligt, waardoor het gehuurde niet 
(naar behoren) functioneert.

 M.  Dagwaarde: de nieuwprijs van de zaak per schadedatum/ datum vermissing, verminderd met de 
afschrijving op basis van leeftijd of het aantal draaiuren van de verloren gegane zaak.

1.2   Als verzenddatum van de geschriften, bedoeld in de artikelen 4.2, 4.3, 6.4 en 14.2 t/m 14.4 geldt 
de datum op het poststempel of de fax -of maildatum. Indien geen dergelijke datum is vermeld of 
aangetoond kan worden, en er bestaat een geschil over de tijdigheid van de verzending, gelden de 
geschriften als niet tijdig verzonden.

1.3   Indien en voor zover zaken van de afdelingen Bel & Huur, Portable Kitchens of Rail Infra worden 
gehuurd, zijn, in aanvulling op deze Verhuurvoorwaarden, tevens specifieke voorwaarden van 
toepassing, gedeponeerd bij de KvK te Maastricht. Deze aanvullende voorwaarden zijn tevens bij 
elke Boelsvestiging verkrijgbaar en op www.boels.com te raadplegen. Op verzoek kan eventueel een 
exemplaar worden toegezonden.

Artikel 2: Toepasselijkheid
2.1   De Verhuurvoorwaarden zijn van toepassing op alle Offertes van Boels en op alle door Boels 

aangegane Overeenkomsten, hoe ook genaamd. Met name zijn de Verhuurvoorwaarden van 
toepassing op door Boels aangegane overeenkomsten tot verhuur van roerende zaken aan een 
Wederpartij.

2.2   Indien de Wederpartij in zijn Aanbod of andere correspondentie met betrekking tot de Overeenkomst 
zou verwijzen naar andere voorwaarden, wordt de toepasselijkheid daarvan uitdrukkelijk van de hand 
gewezen. Enig andersluidend beding in dergelijke andere voorwaarden doet aan het voorgaande 
niet af.

2.3   Afwijkingen van en/of aanvullingen op de Overeenkomst en/of enige bepaling uit de 
Verhuurvoorwaarden, zijn slechts van kracht indien en voor zover deze uitdrukkelijk en Schriftelijk 
zijn overeengekomen, en hebben uitsluitend betrekking op de betreffende Overeenkomst. Indien 
een dergelijke afwijking of aanvulling door Boels wordt gedoogd, zal dat geen precedentwerking 
hebben en kan de Wederpartij daaraan geen enkel recht ontlenen voor eventuele toekomstige 
Overeenkomsten.

2.4   De Wederpartij met wie eenmaal met toepassing van deze Verhuurvoorwaarden is gecontracteerd, 
stemt in met de toepasselijkheid van de Verhuurvoorwaarden op latere Overeenkomsten tussen haar 
en Boels.

Artikel 3: Offertes
3.1   Offertes zijn geheel vrijblijvend en binden Boels op geen enkele wijze, tenzij in de Offerte zelf 

uitdrukkelijk en ondubbelzinnig het tegendeel is bepaald.
3.2  Een Offerte is geldig gedurende twee weken na dagtekening daarvan, waarna deze vervalt.
3.3   Door Boels verstrekte Gegevens blijven eigendom van Boels, mogen zonder de uitdrukkelijke 

Schriftelijke toestemming van Boels niet worden verveelvoudigd en/of verstrekt aan derden, en 
moeten op verzoek onmiddellijk aan Boels worden geretourneerd. Boels behoudt zich tevens alle uit 
hoofde van intellectuele en industriële eigendom eventueel bestaande rechten voor.

3.4   De door Boels verstrekte Gegevens dienen slechts als voorbeeld, waaraan geen rechten ontleend 
kunnen worden.

Artikel 4: Totstandkoming van de Overeenkomst
4.1   Een Overeenkomst komt slechts tot stand indien en voorzover Boels een Orderbevestiging heeft 

gedaan dan wel een Huurcontract met de Wederpartij heeft afgesloten. De Overeenkomst wordt 
geacht tot stand te zijn gekomen op het moment waarop de Orderbevestiging door Boels is 
verzonden, dan wel het Huurcontract door de Wederpartij is ondertekend of op andere wijze wordt 
bevestigd.

4.2   De Orderbevestiging, dan wel het Huurcontract, wordt geacht de inhoud van de gesloten 
Overeenkomst volledig en juist weer te geven. De Wederpartij wordt geacht met de inhoud 
van de Orderbevestiging in te stemmen, tenzij zij binnen 5 werkdagen na dagtekening van de 
Orderbevestiging in schrift aan Boels laat weten dat zij zich niet met de inhoud kan verenigen. Door 
ondertekening/bevestiging van het Huurcontract stemt de Wederpartij met de inhoud hiervan in.

4.3   Een op schrift gesteld Aanbod kan uitsluitend in schrift worden herroepen of gewijzigd, en slechts 
indien deze herroeping of dit verzoek tot wijziging Boels heeft bereikt, alvorens de Orderbevestiging 
is verstuurd, dan wel Boels is overgegaan tot feitelijke uitvoering van de Overeenkomst. In ieder 

geval is een op schrift gesteld Aanbod onherroepelijk geworden, indien niet binnen 5 werkdagen na 
dagtekening daarvan, een herroeping is verzonden. Een mondeling Aanbod is onherroepelijk.

4.4  Boels heeft het recht een Aanbod zonder opgave van redenen te weigeren.
4.5   In afwijking van het in artikel 4.1 bepaalde, kan een Overeenkomst ook tot stand komen doordat 

Boels, na ontvangst van een Aanbod, aanvangt met de feitelijke uitvoering daarvan.

Artikel 5: Inhoud van de Overeenkomst
5.1   De inhoud van de Overeenkomst en de omvang van de verplichtingen worden uitsluitend bepaald 

door de Orderbevestiging/ het Huurcontract en hetgeen in de Verhuurvoorwaarden is bepaald. Indien 
er, met betrekking tot dezelfde Overeenkomst, zowel een Orderbevestiging is verstuurd als een, 
door Boels ondertekend of van Boels uitgaand en door Wederpartij ondertekend/niet bestreden, 
Huurcontract is opgemaakt, dan is, ingeval van tegenstrijdigheid, de inhoud van het Huurcontract 
bepalend. Een en ander tenzij in schrift anders is overeengekomen.

5.2    Eventuele aanvullende afspraken, toezeggingen of mededelingen gemaakt of gedaan door 
medewerkers van Boels, of namens Boels gemaakt of gedaan door andere personen die als 
vertegenwoordiger optreden, binden Boels slechts indien deze afspraken, toezeggingen of 
mededelingen door haar tot vertegenwoordiging bevoegde bestuurders, of door dezen hiertoe 
gemachtigde personen, Schriftelijk zijn bevestigd.

5.3   Voor door fabrikanten en/of importeurs verstrekte Gegevens, aanvaardt Boels geen enkele 
aansprakelijkheid met betrekking tot de juistheid of volledigheid daarvan.

5.4   Geringe afwijkingen van de Overeenkomst door Boels zijn toelaatbaar, indien en voorzover de 
Wederpartij vóór totstandkoming van de Overeenkomst geen op schrift gestelde opgave heeft 
gedaan van voor haar essentiële vereisten en voorzover de door Boels te leveren prestatie door de 
afwijkingen niet wezenlijk anders wordt.

5.5   Slechts indien de Wederpartij aantoont dat de zaken zodanig afwijken van de Overeenkomst en/of de 
door Boels verstrekte Gegevens, dat de Wederpartij in redelijkheid niet meer tot nakoming verplicht 
kan worden, heeft de Wederpartij het recht om de overeenkomst te ontbinden. Boels is echter in 
geen geval tot enige schadevergoeding gehouden.

5.6   Boels is gerechtigd om, ter nakoming van haar verplichtingen uit de Overeenkomst, (gelijksoortige) 
zaken (evt. inclusief personeel) bij een derde in te huren (derdeverhuurder).

Artikel 6: Huurperiode
6.1  De huurtermijn vangt aan op de datum en het tijdstip zoals is overeengekomen en, meer specifiek:  

A.  indien is bedongen dat Wederpartij het gehuurde materieel op een overeengekomen locatie komt 
ophalen: op het tijdstip waarop het  
materieel door Boels aan de Wederpartij wordt overhandigd;

 B.  indien is bedongen dat de Boels de aflevering van het gehuurde verzorgt: op het tijdstip waarop 
Boels het gehuurde op de overeengekomen locatie ter beschikking heeft gesteld.

6.2  Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen, is de overeengekomen einddatum indicatief. De 
huurtermijn eindigt feitelijk: 
A.  indien is bedongen dat Wederpartij het gehuurde materieel op een overeengekomen locatie 

retourneert: op het tijdstip waarop het  
materieel door de Wederpartij aan Boels is overhandigd, tegen afgifte van een ontvangstbewijs;

 B.  indien is bedongen dat Boels het ophalen van het gehuurde verzorgt: na op schrift gestelde 
afmelding van het gehuurde door de Wederpartij, op de datum zoals in deze afmelding is 
gespecificeerd, met inachtneming van de termijn als bedoeld in artikel 6.4;

 C.  bij verstrijken van een termijn voor teruggave, die in schrift door Boels aan de Wederpartij wordt 
gesteld, op de laatste dag van voornoemde termijn om 17.00 uur.

6.3  Indien er sprake is van meerdere gehuurde zaken op dezelfde Overeenkomst, kan er ook per (aantal) 
artikelen worden afgemeld (gedeeltelijke afmelding). De hiermee gemoeide aan -en afvoerkosten per 
(extra) rit komen voor rekening van de Wederpartij. Voor de resterende zaken blijft de huur doorlopen 
totdat de huurtermijn wordt beëindigd op één der in artikel 6.2 omschreven wijzen.

6.4  De afmelding mag niet later worden verstuurd dan op de gewenste einddatum.
6.5   De op schrift gestelde afmelding dient per fax, aan de vestiging/ afdeling van Boels waarmee de 

huurovereenkomst is gesloten, verzonden te worden en dient de volgende gegevens te bevatten:
  o gegevens Wederpartij
  o contractnummer
  o omschrijving op te halen zaken (met artikelnummer(s) bij gedeeltelijke afmelding)
  o gewenste einddatum
  o ophaallocatie
  o naam en telefoonnummer contactpersoon ter ophaallocatie
  o indien van toepassing: vindplaats sleutel
  o meldpunt voor chauffeur van Boels
6.6   De huurperiode mag, tot aan de op schrift gestelde afmelding, zowel in schrift als telefonisch door de 

Wederpartij worden verlengd.

Artikel 7: Aflevering en risico
7.1   Hoewel de opgegeven leveringstermijnen zoveel mogelijk door Boels in acht zullen worden 

genomen, zijn dit slechts benaderingen en binden deze Boels niet. Tenzij Schriftelijk anders is 
overeengekomen, zal de opgegeven leveringstermijn nimmer te beschouwen zijn als fatale termijn.

7.2   Bij overschrijding van de leveringstermijn is de Wederpartij echter gerechtigd om Boels per 
aangetekende post een redelijke termijn voor nakoming te gunnen, welke termijn in ieder geval niet 
korter dan twee werkdagen is, gerekend vanaf datum ontvangst van het aangetekende stuk door 
Boels.

7.3   Slechts na overschrijding van de (volgens artikel 7.1 overeengekomen of volgens artikel 7.2 gestelde) 
fatale termijn is de Wederpartij gerechtigd om de Overeenkomst te ontbinden. Boels is echter in geen 
geval tot enige schadevergoeding gehouden.

7.4   Boels is bevoegd in gedeelten te leveren, dan wel te wachten met levering tot de gehele bestelling 
gereed is. In voorkomende gevallen zal hierover met de Wederpartij overleg worden gevoerd. 
In geval van levering in gedeelten is Boels bevoegd de reeds geleverde zaken steeds direct te 
factureren.

7.5  De zaken worden geacht te zijn geleverd en het risico hiervan overgegaan op de Wederpartij: 
a. bij levering af bedrijf van Boels: op het moment van feitelijke bezitsverschaffing; 
b. bij levering op een andere locatie: op het moment dat de zaken op de overeengekomen locatie 
zijn afgeladen.

7.6  Het bezorgen van de verhuurde zaken wordt gepland tussen 08.00 uur en 18.00 uur. Exacte 
tijdstippen kunnen daarbij niet worden ingepland; de levering zal plaatsvinden in vooraf 
overeengekomen dagdelen. Boels bezorgt uitsluitend op de begane grond.

7.7    De Wederpartij dient ervoor te zorgen dat een daartoe bevoegd persoon gedurende de afgesproken 
leveringsdag aanwezig is voor de inontvangstneming van de gehuurde zaken. Indien bij levering 
niemand aanwezig is heeft Boels het recht om het gehuurde mee terug te nemen. De Wederpartij 
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zal alsdan toch de transportkosten verschuldigd zijn. Boels kan, na overleg met de Wederpartij, 
echter ook het gehuurde afleveren, doch bij verschil van mening of de afgifte al dan niet in het 
overeengekomen aantal en /of de overeengekomen staat heeft plaatsgehad, rust op de Wederpartij 
uitdrukkelijk de bewijslast hiertoe.

Artikel 8: Retournering en risico
8.1  Na de in de op schrift gestelde afmelding vermelde einddatum, blijft de Wederpartij nog twee 

werkdagen verantwoordelijk voor het gehuurde en derhalve ook aansprakelijk voor schade/
vermissing als omschreven in artikel 11. Deze verantwoordelijkheid eindigt om 18:00 uur op de 
voornoemde tweede werkdag.

8.2  Op het bovenstaande is het gestelde in artikel 19 onverkort van toepassing.
8.3  Wederpartij dient er zorg voor te dragen dat de zaken, na de op schrift gestelde afmelding, dagelijks 

tussen 8:00 en 18:00 uur, door Boels ter opgegeven locatie kunnen worden opgehaald.
8.4  De Wederpartij dient ervoor te zorgen dat er gedurende de hierboven vermelde termijn iemand 

aanwezig is voor teruggave van de zaken. Indien bij het afhalen niemand aanwezig is, kan Boels de 
zaken toch terugnemen. Doch, indien een geschil ontstaat over de vraag of het gehuurde in goede 
staat of het juiste aantal door de Wederpartij is achtergelaten, rust op Wederpartij B uitdrukkelijk de 
bewijslast hieromtrent.

8.5  De zaken dienen gesorteerd, gereinigd, geordend en gestapeld, op de begane grond gereed te 
staan. De emballage die bij de gehuurde zaken hoort blijft bij de Wederpartij t.b.v. de kwaliteit. Zijn de 
zaken niet in gereedheid gebracht voor transport, dan verbeurt de Wederpartij een forfaitaire boete 
van €150,-.

8.6  Gehuurde zaken worden na retourneming ter bedrijf van Boels of ter bedrijf van de derdeverhuurder 
gecontroleerd. Het meenemen van de zaken door de expeditie van Boels of de expeditie van de 
derdeverhuurder is niet te beschouwen als een dergelijke controle. Als de Wederpartij bij de controle 
aanwezig wil zijn, dient zij dit bij het aangaan van de Overeenkomst weer te geven, zodat een 
afspraak kan worden gemaakt voor het tijdstip van de controle (binnen 24 uur na retourneming). Als 
vervuiling/verontreiniging of onjuiste verpakking is vastgesteld, zonder dat de Wederpartij daarbij 
aanwezig was, is de controle door Boels of de derdeverhuurder bindend, en zullen de kosten hiervan 
aan de Wederpartij worden doorbelast.

8.7  Indien bij voornoemde controle schade aan het gehuurde wordt geconstateerd, wordt de Wederpartij 
hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte gesteld. In deze schademelding zal een termijn worden 
gesteld waarbinnen de beschadigde zaak voor de Wederpartij ter beschikking wordt gehouden, 
ten behoeve van een (contra-/ tegensprekelijke) expertise. Na verloop van deze termijn wordt tot 
reparatie of vervanging overgegaan en worden alle kosten als bedoeld in artikel 11.5 (of eventueel 
het eigen risico) aan de Wederpartij doorbelast. Indien de Wederpartij geen gebruik maakt van 
de mogelijkheid tot contra-/ tegensprekelijke expertise, is de schadevaststelling door Boels of de 
derdeverhuurder bindend.

Artikel 9: Prijzen
A. Machineverhuur
9.1   De dagprijzen, zoals omschreven in de machinecatalogus van Boels, zijn gebaseerd op huur/gebruik 

van max. 24 uur en de weekprijzen op huur/gebruik van max. 168 uur (m.u.v. machines met een 
urenteller; hierbij is de dagprijs gebaseerd op 8 draaiuren en de weekprijs op 40 draaiuren. Voor 
meer draaiuren geldt een toeslag) en zijn exclusief B.T.W., onderhoud, brandstof, olie, transport, 
milieuheffing, reiniging, toeslag voor schade-afkoop- en brand-/diefstalregelingen.

9.2   De weekendprijs (vrijdag t/m maandag) is gebaseerd op huur/gebruik van max. 72 uur (zondag 
wordt niet berekend).

9.3  Voor huurtermijnen van langer dan vier weken geldt een prijs op aanvraag.
B. Partyverhuur
9.4   De huurprijzen, zoals omschreven in de partycatalogus van Boels zijn gebaseerd op een weekend 

oftewel drie dagen; dag voor gebruik ophalen, dag na gebruik retourneren. Voor elke dag langer 
geldt een toeslag van 15% van het weekend -tarief tot maximaal twee weken. Na deze twee weken 
geldt een prijs op aanvraag.

9.5  De prijzen zijn exclusief B.T.W., onderhoud, transport en eventueel laden en lossen.
C. Algemeen
9.6   Prijzen, zoals omschreven in de catalogus van Boels, zijn gebaseerd op de ten tijde van het drukken 

van deze catalogus geldende omstandigheden. Deze prijzen binden Boels slechts voor een periode 
van 30 dagen na datum van uitgifte van de catalogus. Hierna dienen deze prijzen te worden gezien 
als niet -bindende richtlijnen. Met het verschijnen van een nieuwe catalogus vervallen alle vorige 
aanbiedingen.

9.7   Boels heeft het recht de overeengekomen prijzen te verhogen, indien factoren waarop de prijzen 
zijn gebaseerd wijzigen. Onder bedoelde factoren zijn onder meer begrepen: wijziging van 
vrachttarieven, in- en uitvoerrechten of andere heffingen en/of belastingen in binnen- en buitenland, 
lonen, sociale lasten en wisselkoersen.

Artikel 10: Verplichtingen van de Wederpartij
10.1   De Wederpartij/ diens personeel, hulppersonen en/of andere personen die in opdracht en/of onder 

verantwoordelijkheid van de Wederpartij het gehuurde bedienen, dienen bekend te zijn met de, 
bij het gehuurde aanwezige/ aan het gehuurde bevestigde, gebruikersinstructies en/of (overige) 
handleidingen en volgens dezen te handelen. Tevens staat de Wederpartij ervoor in dat alle personen 
die het gehuurde bedienen bekwaam zijn m.b.t. deze bediening en beschikken over de terzake 
eventueel (wettelijk) verplichte diploma’s, certificaten, rijbewijzen, etc. Vorenstaande geldt op straffe 
van verval van verzekeringsdekking en/of dekking op grond van de schadeafkoopregeling als 
omschreven in artikel 19.

10.2   Hoewel de overeengekomen einddatum van de huurtermijn indicatief is, heeft de Wederpartij na het 
verstrijken van deze termijn een teruggaveplicht.

10.3   Indien het gehuurde niet aan het einde van de overeengekomen huurtermijn aan Boels wordt 
geretourneerd/ afgemeld, dan wel het gestelde in artikel 11.4 zich voordoet, wordt, na constatering 
hiervan door Boels, aan de Wederpartij op de wijze als omschreven in artikel 6.2 onder C de 
mogelijkheid geboden om het gehuurde alsnog te retourneren, dan wel alsnog aangifte te doen van 
diefstal. De huurtermijn eindigt in dit geval zodra het gehuurde alsnog geretourneerd c.q. afgemeld 
wordt, of op het tijdstip als omschreven in artikel 6.2 onder C, dan wel artikel 11.3. Indien de 
Wederpartij het gehuurde na het verstrijken van de gestelde termijn niet heeft geretourneerd/ geen 
aangifte heeft gedaan is zij in verzuim. Naast de huursom is de Wederpartij in dit geval tevens de 
Dagwaarde van de niet-geretourneerde zaak/zaken aan Boels verschuldigd.

10.4   De Wederpartij retourneert het gehuurde bij dezelfde vestiging van Boels als deze waar de 
Overeenkomst werd opgemaakt. Indien de Wederpartij het gehuurde bij een andere vestiging wenst 
te retourneren, dan is dit uitsluitend in overleg, en eventueel tegen betaling van een vergoeding, 
mogelijk.

10.5   De Wederpartij dient het gehuurde op de overeengekomen datum (en tijdstip) aan Boels te 

retourneren, in dezelfde staat als waarin zij het gehuurde heeft ontvangen bij aanvang van de 
huurtermijn. De Wederpartij dient de zaken gereinigd en, op dezelfde wijze als zij deze ontvangen 
heeft, gesorteerd en verpakt in juiste kratten etc. te retourneren. Extra arbeidstijd door niet/
onvoldoende sorteren of reinigen wordt in rekening gebracht.

10.6   De Wederpartij verplicht zich ertoe om alle lasten, belastingen (waaronder precariobelasting) en 
boetes die voortvloeien uit het gebruik van het gehuurde door hem of derden, te zullen betalen.

10.7   Indien van toepassing dient de Wederpartij er op haar kosten voor zorg te dragen dat zij, tijdig vóór 
de levering van het gehuurde, beschikt over de benodigde vergunningen en goedkeuringen.

10.8   De Wederpartij verplicht zich ertoe Boels te allen tijde toegang tot het gehuurde te verschaffen, 
aanspraken van derden op het gehuurde af te wijzen en Boels hiervoor te vrijwaren. Onderverhuur 
en beschikbaarstelling aan derden is slechts toegestaan na uitdrukkelijke Schriftelijke toestemming 
van Boels, op straffe van verval van verzekeringsdekking en/of dekking op grond van de 
afkoopregelingen als omschreven in artikel 19, in geval van schade/vermissing ten tijde van de 
onbevoegde onderverhuur/beschikbaarstelling.

10.9   De Wederpartij is verplicht preventieve maatregelen te nemen ter voorkoming van diefstal, zoals 
bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend: het (correct) gebruiken van (evt. meegeleverde) sloten, afsluiten, 
opbergen, buiten het zicht van derden plaatsen, vastketenen, enz., van het gehuurde.

10.10  De Wederpartij is verplicht het dagelijks onderhoud aan het gehuurde te verrichten. Indien de 
vereiste deskundigheid ontbreekt, dient de hulp te worden ingeroepen van Boels en zijn de kosten 
voor rekening van de Wederpartij. Het door de huurder zelf verrichten van reparaties aan het 
gehuurde is niet toegestaan. Tenzij anders overeengekomen, is de Wederpartij, bij verhuringen 
van een dermate lange termijn dat onderhoud door Boels aan het gehuurde noodzakelijk is, 
de onderhoudskosten aan Boels verschuldigd. De Wederpartij blijft de huurprijs verschuldigd 
gedurende de periode dat het onderhoud door Boels plaatsvindt.

10.11  Bedienend personeel werkt onder de verantwoordelijkheid van Wederpartij B. Wederpartij B vrijwaart 
Boels en het bedienend personeel, behoudens in geval van opzet of grove schuld, van iedere 
aansprakelijkheid.

10.12  Personeel van Boels dat liften (de)monteert of keurt kan nimmer door de Wederpartij worden 
verplicht om diens aanwijzingen op te volgen, noch om de (de)montage of keuring onder diens 
toezicht te verrichten.

Artikel 11: Schade en verlies
11.1   Schade aan het gehuurde, veroorzaakt binnen de periode waarin de Wederpartij voor het gehuurde 

verantwoordelijk is, dient onmiddellijk na ontdekking, doch uiterlijk binnen 48 uur na het ontstaan 
ervan, aan Boels te worden gemeld.

11.2   In geval van diefstal/vermissing van het gehuurde is de Wederpartij verplicht dit binnen 24 uur na 
ontdekking aan Boels te melden en van de diefstal aangifte te doen bij een politiebureau. Tevens is 
Wederpartij verplicht een (kopie van het) procesverbaal van aangifte aan Boels te overleggen.

11.3   In afwijking van het in artikel 6.2 gestelde geldt, voor zover het de ontvreemde zaak/zaken betreft, in 
dit geval de datum waarop de zaak/zaken (vermoedelijk) zijn ontvreemd, zoals vermeld in het proces-
verbaal, als einddatum van de huurperiode. Voor eventuele overige zaken op dezelfde overeenkomst 
blijft de huur doorlopen tot de huurtermijn wordt beëindigd op één der in artikel 6.2 omschreven 
wijzen.

11.4  Indien de Wederpartij verzuimt aangifte te doen en/of een proces-verbaal van aangifte aan Boels te 
overhandigen, geldt de diefstal als een verduistering, waarvoor de in artikel 19 genoemde brand-/
diefstalregeling geen dekking biedt.

11.5   Bij diefstal of (economische) total- loss van het gehuurde, verplicht de Wederpartij zich de schade 
aan Boels te vergoeden tegen de Dagwaarde. In geval herstel nog mogelijk is, verplicht de 
Wederpartij zich tot vergoeding van de reparatiekosten die hiermee gemoeid zijn. Hetzelfde geldt 
voor schade aan/ diefstal van onderdelen en/of toebehoren van het gehuurde. Daarnaast blijft 
de Wederpartij aansprakelijk voor alle overige dientengevolge door Boels geleden schade (zoals 
bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend: expertisekosten, omzet- en/of winstderving, enz.).

11.6   Voor vermiste zaken, waarvoor door Boels reeds de dagwaarde aan de Wederpartij is doorbelast 
en die later alsnog door de Wederpartij wordt gevonden en geretourneerd, is de Wederpartij de 
huurprijs tot aan de afgiftedatum verschuldigd. Deze wordt door Boels in mindering gebracht op de 
aan de Wederpartij te retourneren vergoeding van de dagwaarde.

11.7   De door of namens Boels gemaakte expertise ten behoeve van het vaststellen van schade, reparatie- 
en/of reinigingskosten aan het gehuurde, komt rechtstreeks voor rekening van de Wederpartij. 
De Wederpartij verklaart zich er op voorhand mee akkoord dat een expertise op kosten van de 
Wederpartij wordt uitgevoerd, door een door Boels aangewezen erkend expertisebureau, indien 
dit door Boels wenselijk wordt geacht en, in andere gevallen, een expertise wordt uitgevoerd door 
Boels.

11.8   De Wederpartij wordt aansprakelijk gehouden, ongeacht zij aan de schade, het verlies, de diefstal of 
het onbruikbaar of waardeloos maken van het gehuurde schuld heeft.

11.9   Boels verklaart dat er ten behoeve van WAM- plichtige objecten een aansprakelijkheidsverzekering 
is afgesloten, welke voldoet aan de bij of krachtens de Wet Aansprakelijkheidsverzekering 
Motorrijtuigen gestelde eisen. Voor rekening van de Wederpartij, die Boels dient te vrijwaren, komt 
evenwel:  
 -  schade aan derden die weliswaar door de verzekeraar op grond van voornoemde wet wordt 

vergoed, doch terzake waarvan krachtens de polisvoorwaarden geen dekking geldt. Dit doet zich 
bijvoorbeeld voor, indien de bestuurder onder invloed van alcohol of drugs heeft verkeerd ten 
tijde van het ontstaan van de schade;

  - het in de verzekeringspolis genoemde eigen risico; 
  -  schade aan bovengrondse en ondergrondse leidingen of kabels en/of de daardoor veroorzaakte 

gevolgschade.
  -  boetes, bekeuringen en/of kosten voor Boels, die voortvloeien uit het door de Wederpartij 

(of diens personeel/ hulppersonen/ andere personen waarvoor zij verantwoordelijk is) op de 
openbare weg rijden met niet-gekentekend (WA(M)-plichtig) werkmaterieel;

  - schade die onder de wettelijk toegestane uitsluitingen valt.

Artikel 12: Vervoer
12.1  De Wederpartij draagt gedurende de gehele huurperiode, dus ook tijdens transport dat door haarzelf 

wordt verricht, het risico voor verlies of beschadiging van het gehuurde. De Wederpartij is verplicht 
de gehuurde zaken te verpakken en te laden in overeenstemming met de aard van de zaken en de 
wijze van transport. Dit geldt eveneens voor de Wederpartij die de zaken door Boels aangeleverd 
krijgt in containers, maar zelf voor het lossen en weer laden zorg draagt. De zaken dienen zorgvuldig 
geladen te worden, zodanig dat er tijdens transport geen schade kan ontstaan door verschuiven of 
omvallen van de lading

12.2   Indien op verzoek van Wederpartij B bij het laden/lossen, aan –of afkoppelen gebruik wordt 
gemaakt van de diensten van werknemers van Boels, geschiedt dit geheel voor eigen risico van de 
Wederpartij.
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12.3   Behoudens in schrift anders overeengekomen, dient de Wederpartij, indien is overeengekomen dat 
de zaken door Boels bij de Wederpartij afgeleverd en/of opgehaald zullen worden, behulpzaam te 
zijn bij het laden/lossen van de zaken ter overeengekomen locatie. Indien de Wederpartij niet voorziet 
in de noodzakelijke hulp bij het laden en/of lossen van de zaken, komen de hierdoor ontstane kosten 
voor rekening van de Wederpartij.

Artikel 13: Aansprakelijkheid Boels
13.1   De aansprakelijkheid van Boels is uitdrukkelijk beperkt tot directe zaaksbeschadiging en 

letselschade, aan zaken en personen van de Wederpartij, veroorzaakt door een aantoonbaar Gebrek 
aan de gehuurde zaak of door opzet of grove schuld van Boels. Tevens is de aansprakelijkheid 
van Boels beperkt tot het bedrag dat in het voorkomende geval onder de door haar afgesloten 
aansprakelijkheidsverzekering terzake wordt uitgekeerd. Aansprakelijkheid voor overige (gevolg)
schade en vermogensschade, hoe ook genaamd, hieronder mede verstaan huur/koop van een 
vervangende zaak, omzet -en/of winstderving, vertragingsschade en stilstandschade, wordt 
uitdrukkelijk uitgesloten.

13.2  De aansprakelijkheid van Boels kan nimmer het Orderbedrag (met een maximum van het bedrag ter 
hoogte van één termijnfactuur (= huurtermijn van 4 weken) bij lange termijnverhuringen) te boven 
gaan, tenzij en voorzover op basis van haar verzekering in dat specifieke geval een hoger bedrag 
wordt uitgekeerd.

13.3   Wederpartij B zal Boels vrijwaren voor eisen van derden op grond van schade met, door of in 
verband met de gehuurde zaak.

13.4  Elke aansprakelijkheid vervalt door het verloop van één jaar vanaf de schadedatum.

Artikel 14: Reclame
14.1   De Wederpartij zal op het tijdstip van afname de gehuurde zaken inspecteren op uiterlijk 

waarneembare Gebreken en de aangeboden afleverbon voor goede ontvangst aftekenen. Daarbij zal 
de Wederpartij alle eventuele Gebreken vermelden op het betreffende document. De zaken worden 
geacht in goede staat en conform de Overeenkomst te zijn afgeleverd, indien en voorzover op 
voormelde documenten niet anders is vermeld.

14.2   Klachten van de Wederpartij die betrekking hebben op uiterlijk waarneembare Gebreken aan de 
zaken en die tijdens de in lid 1 genoemde inspectie zijn ontdekt, dienen door de Wederpartij binnen 
24 uur na levering, in schrift aan Boels gemeld te worden.

14.3   Gebreken die ten tijde van voornoemde inspectie niet ontdekt zijn en ook niet hierbij ontdekt hadden 
behoren te worden, moeten door de Wederpartij binnen 48 uur na ontdekking hiervan aan Boels ter 
kennis worden gebracht, op dezelfde wijze als in lid 2 vermeld.

14.4   In geval van schade, als bedoeld in artikel 13.1, dient de Wederpartij dit binnen 48 uur na het 
ontstaan ervan aan Boels te melden op dezelfde wijze als in 14.2 vermeld. In deze schademelding 
wordt tevens de vermoedelijke schadehoogte aangegeven en aan Boels de mogelijkheid geboden 
om binnen een redelijke termijn een (contra-/ tegensprekelijke) expertise te laten uitvoeren. 
Voornoemde redelijke termijn bedraagt ten minste 2 weken, te rekenen vanaf de datum van 
ontvangst van de schademelding door Boels.

14.5   Ieder vorderingsrecht van de Wederpartij jegens Boels, betrekking hebbend op schade als bedoeld 
in artikel 13.1, vervalt indien:

   a.  de schade en/of de Gebreken niet binnen de hiervoor in de leden 2,3 en 4 gestelde termijnen 
en/of niet op de daar aangegeven wijze aan Boels ter kennis zijn gebracht;

   b.  de Wederpartij geen/onvoldoende medewerking aan Boels verleent terzake een onderzoek naar 
de gegrondheid van de klachten;

   c.  de Wederpartij de zaken niet op de juiste wijze heeft opgesteld, behandeld, gebruikt, bewaard, 
of onderhouden of indien zij de zaken heeft gebruikt of behandeld onder, voor de zaken, 
ongeschikte omstandigheden;

  d.  de Wederpartij, zonder voorafgaande, uitdrukkelijke en Schriftelijke toestemming van Boels aan 
de zaken reparaties en/of wijzigingen heeft uitgevoerd/doen uitvoeren;

   e.  de zaak na ontdekking van de Gebreken als bedoeld in lid 2 in gebruik wordt genomen, of 
indien na ontdekking als bedoeld in lid 3 het gebruik van de zaak wordt voortgezet.

  f.  aan Boels geen mogelijkheid tot (contra-/ tegensprekelijke) expertise is geboden, zoals bedoeld 
in lid 4.

Artikel 15: Reserveren en annuleren
15.1   Het is mogelijk om voor verhuur bestemde zaken bij Boels te reserveren. Bij het sluiten van 

de Overeenkomst wordt het tijdstip en de periode waarop de reservering betrekking heeft en 
waartegen de zaken voor de Wederpartij beschikbaar dienen te zijn, in onderling overleg bepaald 
en in de Overeenkomst vastgelegd. Indien de Wederpartij de gereserveerde zaken niet op 
het overeengekomen tijdstip en voor de overeengekomen periode afneemt, is de Wederpartij 
desondanks gehouden de volledige huurprijs te voldoen.

15.2   Onverminderd het voorgaande, kan de Wederpartij de reservering vóór het tijdstip van de 
terbeschikkingstelling van de gehuurde zaak, Schriftelijk annuleren. De Wederpartij zal alsdan echter 
de navolgende vergoeding verschuldigd zijn: 

  -  60% van het netto Orderbedrag, wanneer de annulering plaatsvindt tussen de 59ste en 30ste dag 
vóór het tijdstip waarop de zaken aan de Wederpartij ter beschikking zouden worden gesteld;

  -  70% van het netto Orderbedrag bij annulering tussen de 29ste en 10e dag vóór voornoemd 
tijdstip;

  - 80% van het netto Orderbedrag bij annulering na de 10e dag vóór voornoemd tijdstip.

Artikel 16: Betaling
16.1   Tenzij in schrift anders overeengekomen, dient het Orderbedrag, onmiddellijk na retournering van het 

gehuurde, contant te worden voldaan.
16.2    Tenzij in schrift anders overeengekomen, of op de factuur anders vermeld, dient, in geval van 

facturatie, het Orderbedrag binnen 14 dagen na factuurdatum te zijn voldaan, zonder enig recht op 
korting of verrekening. Na 14 dagen is 2% kredietbeperking van toepassing. Bij verhuur gedurende 
een langere termijn van minimaal 4 weken, wordt de huur per 4 weken aan Boels vooruit betaald. 
De termijn voor bezwaar tegen een factuur verstrijkt 10 dagen na factuurdatum. Zonder Schriftelijke 
toestemming van Boels is de Wederpartij niet bevoegd tot verrekening dan wel opschorting van de 
nakoming van de op haar rustende betalingsverplichting.

16.3   Alle betalingen dienen te geschieden ter bedrijf van Boels of op een door haar aan te wijzen 
rekening. In geval van betaling per bank of giro, geldt de dag van creditering van de rekening van 
Boels als de dag van betaling.

16.4   Indien de Wederpartij niet binnen de gestelde termijn betaalt, is zij, zonder dat hiertoe een 
ingebrekestelling vereist is, in verzuim. Alsdan verbeurt de Wederpartij, vanaf de vervaldatum 
tot aan de dag der algehele betaling, een rente gelijk aan de wettelijke rente plus 10 % per jaar, 
berekend over het niet-betaalde bedrag. Deze rente is onmiddellijk, zonder nadere ingebrekestelling, 
opeisbaar. Alle met de incasso van gefactureerde bedragen gemoeide kosten (met inbegrip van 

de buitengerechtelijke incassokosten) komen ten laste van de Wederpartij. De buitengerechtelijke 
incassokosten bedragen minimaal 15% van de hoofdsom, met een minimum van €340,- alles 
exclusief omzetbelasting. Hetzelfde geldt indien incasso door Boels mislukt ingevolge een 
ontoereikend saldo, dan wel enig ander van de zijde van de Wederpartij of voor diens risico komend 
beletsel. 

16.5   Betaling strekt eerst in mindering op de incassokosten, vervolgens op de verschuldigde rente en 
daarna op de hoofdsom. Indien Wederpartij meerdere facturen onbetaald laat strekt een betaling, 
met inachtneming van het bepaalde in de vorige zin, eerst in mindering op de oudste factuur en 
vervolgens op de op één na oudste factuur, enzovoort.

16.6   Tevens heeft Boels, indien de Wederpartij haar verplichtingen uit de Overeenkomst niet, niet tijdig of 
niet behoorlijk nakomt, voor zover mogelijk cumulatief, het recht tot/op:

  a.  opschorting van de uitvoering van die Overeenkomst en/of daarmee direct samenhangende 
Overeenkomsten, totdat betaling voldoende is zeker gesteld;

  b.  gehele of gedeeltelijke (buitengerechtelijke) ontbinding van die overeenkomst en de daarmee 
samenhangende overeenkomsten,zonder dat Boels tot enige schadevergoeding is gehouden;

  c. vergoeding van de door Boels geleden schade.
16.7   In geval van (voorlopige) surséance van betaling, faillissement, stillegging, liquidatie of 

ondercuratelestelling van de Wederpartij, zullen alle Overeenkomsten met de Wederpartij zijn 
ontbonden, tenzij Boels de Wederpartij binnen een redelijke termijn meedeelt nakoming van 
(een deel van) (een) betreffende Overeenkomst(en) te verlangen. In dit geval is Boels, zonder 
ingebrekestelling, gerechtigd de uitvoering van de betreffende Overeenkomst(en) op te schorten, 
totdat betaling voldoende zeker is gesteld, onverminderd de Boels verder toekomende rechten.

16.8    In elk van de in lid 6 en 7 genoemde gevallen, zijn alle vorderingen van Boels op de Wederpartij 
direct en in hun geheel opeisbaar, is de klant gehouden tot onmiddellijke teruggave van de gehuurde 
zaken en heeft Boels het recht zich toegang te verschaffen tot de terreinen en gebouwen van de 
Wederpartij en deze te betreden, teneinde de betreffende zaken in bezit te nemen. Alle hiermee 
gemoeide kosten en dientengevolge door Boels geleden schade komen voor rekening van de 
Wederpartij.

Artikel 17: Niet-toerekenbare tekortkoming
17.1   Indien Boels, wegens overmacht, enige verplichting jegens de Wederpartij niet kan nakomen, wordt 

de nakoming hiervan opgeschort voor de duur van de overmachttoestand, met een maximum van 
twee maanden. Na deze twee maanden hebben beide partijen het recht de Overeenkomst, geheel of 
gedeeltelijk, in schrift te ontbinden.

17.2   Boels is niet tot enige schadevergoeding jegens Wederpartij gehouden, indien zij wegens overmacht 
niet, niet behoorlijk of niet tijdig heeft kunnen nakomen.

17.3   Onder overmacht dient te worden verstaan: elke omstandigheid buiten de macht van Boels die van 
zodanige aard is, dat naleving van de Overeenkomst in redelijkheid niet van Boels gevergd kan 
worden. Hieronder wordt mede verstaan: staking, oproer, oorlog en andere onlusten, boycotten, 
blokkades, natuurrampen, epidemieën, gebrek aan grondstoffen, verhindering en onderbreking van 
de transportmogelijkheden, extreme weersomstandigheden, brand, machinebreuk, storingen in het 
bedrijf van Boels, problemen bij toeleveranciers en/of maatregelen van enige overheidsinstantie.

Artikel 18: Eigendomsvoorbehoud en zekerheid
18.1   De gehuurde zaken blijven te allen tijde eigendom van Boels, ongeacht de duur van de 

Overeenkomst. Indien de Wederpartij zich opzettelijk het gehuurde toe-eigent, is er sprake van 
verduistering. De Overeenkomst wordt door het niet tijdig retourneren van het gehuurde niet 
verlengd, hoewel het risico volledig bij de Wederpartij blijft.

18.2  De Wederpartij is, behoudens Schriftelijke toestemming van Boels, niet gerechtigd de gehuurde 
zaken te vervreemden, te verpanden of anderszins ten behoeve van derden te bezwaren.

18.3   De Wederpartij zal Boels onmiddellijk in schrift op de hoogte stellen indien de zaak in beslag wordt 
genomen of anderszins aanspraak wordt gemaakt op (enig onderdeel van) de zaak. Indien de 
Wederpartij kennis draagt van een mogelijk beslag op de zaak, dient hij Boels hiervan op de hoogte 
te stellen. Bovendien zal de Wederpartij aan Boels op zijn eerste verzoek hiertoe, mededelen waar de 
betreffende zaak zich bevindt.

18.4   Bij beslag op (een deel van) de gehuurde zaak, (voorlopige) surséance van betaling of faillissement 
van de Wederpartij, zal de Wederpartij de beslagleggende deurwaarder, bewindvoerder of curator, 
onmiddellijk op de hoogte stellen van de (eigendoms-) rechten van Boels.

18.5   Indien er goede grond bestaat dat de Wederpartij haar verplichtingen niet stipt zal nakomen, is 
de Wederpartij verplicht op het eerste verzoek van Boels terstond genoegzame en in de door 
Boels gewenste vorm zekerheid te stellen en deze zonodig aan te vullen door nakoming van al 
haar verplichtingen. Zolang de Wederpartij daaraan niet heeft voldaan, is Boels gerechtigd om de 
nakoming van haar verplichtingen op te schorten.

18.6   Indien de Wederpartij aan het verzoek, als bedoeld in lid 5, niet binnen 8 dagen na een daartoe 
strekkende Schriftelijke aanmaning gevolg heeft gegeven, is artikel 16.8 van overeenkomstige 
toepassing.

18.7   Tenzij in schrift anders is overeengekomen, zal de Wederpartij per Overeenkomst een waarborgsom 
verschuldigd zijn. De waarborgsom wordt vastgesteld in evenredigheid met de opgegeven 
huurperiode en de waarde van het gehuurde. Indien de Wederpartij verlenging van de Overeenkomst 
wenst, dient zij, uiterlijk op de dag van de aanvang van de verlenging, een nieuwe waarborgsom te 
voldoen.

18.8   Indien de Wederpartij een waarborgsom niet tijdig voldoet, kan Boels de Overeenkomst eenzijdig 
beëindigen, onverminderd het recht van Boels op schadevergoeding.

18.9   De waarborgsom mag door de Wederpartij niet worden beschouwd als een vooruitbetaling op 
de verschuldigde huursom of als een afkoopsom van enig risico voor beschadiging, diefstal of 
verduistering van het gehuurde. Bij het einde van de Overeenkomst heeft Boels echter het recht 
om door de Wederpartij verschuldigde bedragen, te compenseren met de waarborgsom. De 
waarborgsom wordt teruggeven indien vaststaat dat de Wederpartij aan al haar verplichtingen heeft 
voldaan.

Artikel 19: Verzekering en afkoopregelingen
19.1   Conform artikel 11 is de Wederpartij aansprakelijk voor alle schade aan en verdwijning van het 

gehuurde, voorgevallen tijdens de huurperiode, ongeacht of zij hieraan schuld heeft. De Wederpartij 
is verplicht preventieve maatregelen te nemen ter voorkoming van diefstal van het gehuurde, gezien 
het feit dat zij een teruggaafplicht heeft, welke niet wordt opgeheven, zelfs niet door toeval, of ingreep 
van een derde.

19.2   De Wederpartij kan bovengenoemd risico grotendeels afkopen middels onderstaande regelingen. 
Niet voor alle zaken is het afsluiten van (één van) beide regelingen mogelijk. Voor de te huren zaken 
waarop (één van) deze regelingen wél mogelijk (is) zijn, is het afsluiten van de afkoopregeling(en) in 
beginsel verplicht. In een eventuele (raam)overeenkomst kunnen afwijkende afspraken hieromtrent 
zijn gemaakt. Niettemin bepaalt de inhoud van de betreffende individuele Overeenkomst mede of 
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(één van) beide regelingen van toepassing (is) zijn.
19.3   Voor de specifieke inhoud (en tarieven) verwijst Boels naar de voorwaarden voor deze regelingen, 

gedeponeerd bij de KvK te Maastricht. Deze voorwaarden zijn tevens bij elke Boels- vestiging 
verkrijgbaar en op www.boels.com te raadplegen. Op verzoek kan eventueel een exemplaar worden 
toegezonden.

A. Schadeafkoopregeling voor particulieren en bedrijven
19.4   Om zowel de particuliere huurder als de bedrijfsmatige huurder te behoeden voor onvoorziene 

kosten voor zijn rekening indien hij schade veroorzaakt aan het gehuurde, kan Boels de Wederpartij 
verplichten eventuele schade aan het gehuurde vooraf af te kopen door middel van de zgn. 
schadeafkoopregeling (SA). De dekking van de SA geldt alleen voor de Wederpartij en m.n. zijn van 
de dekking uitgezonderd: schade ten gevolge van brand, diefstal, ondeskundig en/of onzorgvuldig 
gebruik en/of nalatigheid, manco/breuk/beschadiging van ‘Table Top’ – artikelen (porselein, glas –en 
aardewerk) en artikelen van derdeverhuurders .

19.5   Voor de SA geldt een toeslag van 10% van de huurprijs, tenzij van dit percentage in schrift wordt 
afgeweken. Op de SA is een eigen risico van toepassing, afhankelijk van de waarde van het 
gehuurde.

B. Brand-/diefstalregeling voor bedrijven
19.6   Uitsluitend de bedrijfsmatige huurder kan gebruik maken van de brand-/diefstalregeling (BD). De 

BD dekt schade ten gevolge van brand of diefstal, met uitzondering van (o.m) schade ten gevolge 
van opzet of bewuste roekeloosheid, ondeskundig en/of onzorgvuldig gebruik, ongeoorloofd 
doorverhuur of ter beschikking stelling aan derden, schade aan artikelen van derdeverhuurders, of 
wanneer de huurder recht op schadevergoeding aan een verzekering kan ontlenen. De BD is niet van 
toepassing voor de afdelingen Partyverhuur en Bel & Huur.

19.7  De basis van de toeslag voor opname van de BD is een percentage van het huurbedrag. Op de BD is 
een eigen risico van toepassing, afhankelijk van de waarde van het gehuurde.

C. Verzekering
19.8   Indien de Wederpartij een eigen verzekering wenst af te sluiten voor het gehuurde, dan is Boels 

uitdrukkelijk gerechtigd om van de Wederpartij te verlangen dat zij Boels als uitkeringsgerechtigde 
opneemt, oftewel een dekkingsbevestiging overlegt. Eventuele eigen risico’s komen voor rekening 
van de Wederpartij.

19.9   In geval er bij een CAR-verzekering van de Wederpartij sprake is van een toelatingsregeling, 
dan verklaart de Wederpartij bij voorbaat dat Boels als (mede-)verzekerde rechten aan de CAR-
verzekering kan en mag ontlenen. Eventuele eigen risico’s komen voor rekening van de Wederpartij.

Artikel 20: Slotbepalingen; toepasselijk recht en forumkeuze
20.1    De nietigheid of vernietigbaarheid van enige bepaling van deze Verhuurvoorwaarden of van 

Overeenkomsten, laat de geldigheid van de overige bepalingen onverlet. Boels en Wederpartij zijn 
gehouden bepalingen die nietig zijn of vernietigd zijn te vervangen door wel geldige bepalingen met 
zoveel mogelijk dezelfde strekking als de nietige of vernietigde bepaling.

20.2   Alle geschillen die ontstaan naar aanleiding van, of voortvloeien uit, een met Boels gesloten 
Overeenkomst, zullen naar keuze van Boels worden berecht door de bevoegde rechter in het 
arrondissement Maastricht (in geval van kantonzaken de kantonrechter te Sittard) of die te Utrecht, 
onder exclusieve toepassing van het Nederlandse recht. 

20.3   In afwijking van het vorige lid is naar keuze van Boels, de rechtbank te Brussel of die te Oudenaarde 
bevoegd, en is Belgisch recht van toepassing, indien de Wederpartij de Belgische nationaliteit 
heeft en/of in België woonachtig/gevestigd is, en de Overeenkomst is gesloten met Boels in haar 
hoedanigheid van Boels Verhuur N.V.

20.4   Boels behoudt zich het recht voor de Wederpartij in het arrondissement te dagvaarden alwaar zij haar 
statutaire zetel of kantoor houdt.

20.5   In afwijking van het vorenstaande zullen geschillen met Wederpartij A worden berecht door de 
rechter die volgens het commune recht bevoegd is om van het geschil kennis te nemen.

20.6   Bij onenigheid over de uitleg van de Verhuurvoorwaarden is de Nederlandse tekst bindend. 
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APPENDIX B
Aanvullende Voorwaarden voor de afdeling Portable Kitchens

Artikel B1: Algemene bepalingen
B1.1  Deze Appendix B geldt in aanvulling op de Algemene Verhuurvoorwaarden Boels Verhuur B.V./

Boels Verhuur N.V. (Verhuurvoorwaarden), ingeval van verhuur van zaken vanuit de afdeling Portable 
Kitchens.

B1.2 Deze Appendix B wordt geacht deel uit te maken van de Verhuurvoorwaarden.
B1.3  De artikelen B1 tot en met B5 gelden in zoverre de relatie tussen Boels en de Wederpartij betrekking 

heeft op door de Wederpartij van of via Boels, afdeling Portable Kitchens (PTK), te huren zaken. Bij 
strijdigheid met andere artikelen uit de Verhuurvoorwaarden prevaleren de artikelen B1 tot en met B5.

Artikel B2: Huurperiode
B2.1  In afwijking van artikel 6.1 (Verhuurvoorwaarden) vangt de huurtermijn aan op de datum en het 

tijdstip zoals is overeengekomen en, meer specifiek: 
I.  Indien geen montage door Boels noodzakelijk is: op het tijdstip waarop Boels het gehuurde op de 

overeengekomen locatie heeft geleverd;
 II.  Indien montage door Boels geschiedt: op het tijdstip waarop het project door Boels aan de 

Wederpartij wordt overgedragen.
B2.2  In geval van B2.1, onder II, dient door de wederpartij te worden getekend voor overdracht. Door 

ondertekening accepteert de Wederpartij tevens de omstandigheden rondom het project. Indien de 
Wederpartij het gehuurde in gebruik neemt zonder voor overdracht te tekenen, geldt dit tevens als 
acceptatie van de omstandigheden rondom het project, tenzij de Wederpartij binnen 2 werkdagen na 
ingebruikneming in schrift verklaart bepaalde omstandigheden niet te accepteren.

B2.3  Wanneer er sprake is van een Overeenkomst met een minimale/ uitdrukkelijke huurperiode, kan 
(na aanvang van de huurtermijn) de Overeenkomst niet vóór de overeengekomen einddatum door 
Wederpartij worden beëindigd. Indien de Wederpartij toch vóór de overeengekomen einddatum 
de Overeenkomst beëindigd, is zij een nader te bepalen percentage van het overeengekomen 
huurbedrag voor de volledige termijn verschuldigd, afhankelijk van de resterende huurperiode en de 
reeds verleende kortingen.

Artikel B3: Levering
B3.1  In afwijking van artikel 7.2 (Verhuurvoorwaarden) mag de, per aangetekende post gestelde, fatale 

termijn niet korter zijn dan 5 werkdagen.
B3.2  In afwijking van artikel 7.5 (Verhuurvoorwaarden) worden de zaken geacht te zijn geleverd, en het 

risico hiervan overgegaan op de Wederpartij, op de tijdstippen zoals in artikel B2.1 aangegeven.
B3.3 In aanvulling op artikel 7 (Verhuurvoorwaarden) gelden bij levering de volgende voorwaarden: 
 I.   Kosten als gevolg van eventuele bijzondere gemeentelijke bepalingen zijn niet in de huurprijs 

inbegrepen, en komen voor rekening van de Wederpartij;
 II.   Ten behoeve van het aanvragen van bouwvergunningen kan PTK u bouwkundige berekeningen 

van de containers aanreiken;
 III.   De ondergrond waarop de unit(s) geplaatst word(t)(en) dient hiervoor geschikt te zijn. Met name 

dient deze verhard, horizontaal en gelijkmatig te zijn;
 IV.   De toegangsroute dient te allen tijde goed bereik –en berijdbaar te zijn voor zwaar vrachtverkeer;
 V.   De Wederpartij is verantwoordelijk voor het herstellen van het terrein naar de oorspronkelijke staat.
 VI.   Verbruiksartikelen, zoals onthardingszout, verbandmateriaal en spoelmiddelen, kunnen door 

Boels geleverd worden. In dit geval is de Wederpartij voor deze artikelen een vergoeding 
verschuldigd.

Artikel B4: Retournering en risico
B4.1  In afwijking van artikel 8.1 (Verhuurvoorwaarden) geldt voor PTK een termijn van vijf werkdagen, 

tenzij in schrift anders overeengekomen.
B4.2  In aanvulling op artikel 10.5 (Verhuurvoorwaarden) dient het gehuurde door de Wederpartij dusdanig 

gereinigd te zijn, dat onmiddellijke doorverhuring mogelijk is.

Artikel B5: Verplichtingen Boels
B5.1  Voor Boels geldt een inspanningsverplichting om binnen 24 uur na melding van een storing, 

deze storing op te lossen, dan wel een alternatief te bieden, zonder echter voor meer of anders 
aansprakelijk te zijn.
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Conditions générales de location 
Boels Verhuur B.V. (NL) / Boels Verhuur N.V. (BE)

Article 1: Dispositions générales
1.1  Dans les présentes dispositions générales, les termes suivants, et leurs accords éventuels, sont 

écrits en commençant par une lettre majuscule et ont la signification suivante, sauf si et dans la 
mesure où on ne s’est pas expressément écarté de leur signification prévue: 
A.   Conditions de location : les présentes conditions générales de location de Boels.

 B.   Boels : Boels Verhuur B.V./ Boels Verhuur N.V. et toutes autres entreprises liées aux sociétés 
précitées.

 C.   Cocontractant : toute personne physique n’agissant pas dans l’exercice de sa profession ou 
d’une fonction d’entreprise (sispécifiée : Cocontractant A ), toute personne physique agissant 
dans l’exercice de sa profession ou d’une fonction d’entreprise (si spécifiée : cocontractant B) 
qui est engagée dans une relation contractuelle avec Boels, en raison d’un contrat conclu avec 
Boels. On entend aussi en particulier celui sous l’ordre duquel ou pour le compte duquel des 
choses sont louées.

 D.   Contrat(s) : l’accord de location conclu entre Boels et le Cocontractant, auxquels s’appliquent les 
présentes Conditions de location, ainsi que toutes autres conditions éventuelles.

 E.   Par écrit : au moyen d’un document rédigé, signé par les représentants mandatés de Boels (et/
ou du Cocontractant).

 F.   Proposition : demande sans engagement, faite par écrit par Boels à un Cocontractant potentiel, 
l’invitant à présenter une Offre.

 G.   Offre : tout ordre, commande ou réservation faite par une Cocontractant et présentée à Boels par 
écrit ou verbalement.

 H.   Confirmation de l’ordre : l’acceptation rédigée par écrit par Boels, de l’Offre faite au 
Cocontractant.

 I.   Contrat de location : tout Contrat conclu / rédigé sur papier dans les locaux de Boels lors d’une 
location directe (au comptoir) des choses.

 J.   Montant de la commande : montant total redevable à Boels parle Cocontractant, sur base du 
Contrat.

 K.   Données : de la Proposition et faisant partie des catalogues, conceptions, illustrations et dessins, 
modèles, échantillons, descriptions, programmation, information technique et autres.

 L.  Défaut(s): tous manques ou défaillances de la chose louée et attribuables à Boels, déjà présents 
avant la livraison et/ou dont la cause existait avant la livraison, et par lesquels la chose louée ne 
fonctionne pas (convenablement).

 M.   Valeur du jour : le prix de la chose neuve à la date de l’endommagement/ date de la perte, 
diminuée de l’amortissement calculé sur base de l’âge de la chose ou du nombre d’heures 
d’utilisation de la chose perdue.

1.2  Comme date d’expédition des documents écrits, prévue aux articles 4.2, 4.3, 6.4 et de 14.2 jusque et 
y compris 14.4, sera considérée la date du tampon de la poste, la date de l’envoi du fax ou du email. 
Si la date n’est pas mentionnée ou ne peut pas être établie, et qu’un litige existe sur le respect du 
délai d’envoi, les documents seront considérés comme n’ayant pas été envoyés à temps.

1.3  Si et dans la mesure où des choses provenant des départements Bel & Huur (appeler et louer), 
Portable Kitchens (cuisines portatives) ou Rail Infra sont louées, des conditions spécifiques 
et supplémentaires de location sont applicables en plus des présentes. Ces conditions 
supplémentaires sont en outre disponibles auprès de chaque établissement Boels et vous pouvez 
les consulter sur le site www.boels.com de la société. Sur demande, un exemplaire de ces conditions 
pourra vous être envoyé.

Article 2 : Applicabilité
2.1  Les présentes Conditions de location s’appliquent à toutes les Propositions de Boels et à tous 

les Contrats conclus avec Boels, quelle que soit leur dénomination. Les Conditions de location 
s’appliquent en particulier aux accords et contrats conclus par Boels pour la location de choses 
mobilières au Cocontractant.

2.2  Si le Cocontractant réfère à d’autres conditions dans son Offre ou dans toute autre correspondance 
relative au Contrat, ces conditions seront expressément refusées. Toutes autres clauses mentionnées 
dans d’autres conditions ne changent rien à ce qui est mentionné précédemment.

2.3  Toutes dérogations et/ou additions au Contrat et/ou à quelques dispositions des Conditions de 
location ne sont en vigueur que si et dans la mesure où elles sont expressément convenues Par écrit, 
et se rapportant uniquement au Contrat en question. Si une telle dérogation ou addition est tolérée 
par Boels, elle n’aura aucun effet précédent et le Cocontractant ne pourra ouvrir aucun droit pour 
d’éventuels contrats futurs.

2.4  Le Cocontractant qui a déjà conclu un Contrat auquel les présentes Conditions de location 
s’appliquaient, accepte l’applicabilité des présentes conditions à d’autres Contrats qu’elle conclura 
avec Boels.

Article 3: Propositions
3.1  Les Propositions sont sans aucune obligation et n’engagent nullement Boels, sauf si le contraire est 

expressément et explicitement stipulé.
3.2  Une Proposition est valable pendant les deux semaines qui suivent la date mentionnée, après quoi 

elle prend fin.
3.3  Les Données fournies par Boels demeurent la propriété de Boels, et sans l’autorisation expresse 

rédigée Par écrit de Boels ne peuvent pas être reproduites et/ou distribuées à des tiers, et doivent 
sur demande être immédiatement retournées à Boels. Boels se réserve en outre tous les droits 
existants et découlant de toute éventuelle propriété intellectuelle et industrielle.

3.4  Les Données fournies par Boels tiennent uniquement lieu d’exemple et n’ouvrent aucun droit.

Article 4 : Etablissement du Contrat
4.1   Un contrat est uniquement réalisé si et dans la mesure où Boels a fait une Confirmation d’ordre ou si 

un Contrat de location est conclu avec le Cocontractant. Le Contrat est censé s’effectuer au moment 
où Boels a envoyé la Confirmation de l’ordre, ou au moment où le Cocontractant signe le Contrat de 
location ou le confirme de toute autre manière.

4.2  La Confirmation de l’ordre, ou le Contrat de location, doit refléter le contenu intégral et correct du 
Contrat conclu. Le Cocontractant est censée donner son accord sur le contenu de la Confirmation 
de l’ordre, sauf si elle informe Boels Par écrit, dans les 5 jours ouvrables qui suivent la date de la 
Confirmation de l’ordre, de son désaccord avec le contenu. Par le fait de signer/ confirmer le Contrat 
de location, le Cocontractant manifeste son acceptation du contenu.

4.3  Une Offre rédigée par écrit ne peut être révoquée ou modifiée que par écrit, et seulement si Boels 
a reçu cette révocation ou modification avant d’envoyer la Confirmation de l’ordre, ou si Boels a 
procédé de fait à l’exécution du Contrat. Dans tous les cas, une Offre rédigée par écrit est irrévocable 
si elle n’a pas été rétractée dans les 5 jours qui suivent la date mentionnée sur l’Offre. Une Offre 

verbale est irrévocable.
4.4  Boels peut refuser une Offre sans devoir fournir de raison.
4.5  En dérogation aux dispositions de l’article 4.1, un Contrat peut aussi s’effectuer lorsque Boels, après 

la réception d’une Offre, commence de fait l’exécution.

Article 5 : Contenu du Contrat
5.1  Le contenu du Contrat et l’ampleur des obligations sont uniquement déterminés par la Confirmation 

de l’ordre/ le Contrat de location et les dispositions des présentes Conditions de location. Si, par 
rapport au même Contrat, une Confirmation d’ordre est envoyée lorsqu’ un Contrat de location 
est établi, signé par Boels ou provenant de Boels et signé / non contesté par le Cocontractant, le 
contenu du Contrat de location sera donc déterminant dans le cas d’un éventuel conflit. Sauf s’il a 
été autrement convenu par écrit.

5.2  Tous autres éventuels accords, promesses ou communications réalisés ou faits par des employés 
de Boels, ou réalisés ou faits au nom de Boels par d’autres personnes agissant en tant que 
représentants, engagent Boels seulement si ces accords, promesses ou communications sont 
confirmés Par écrit par ses dirigeants compétents, ou par les personnes mandatées pour cela.

5.3  Boels décline toute responsabilité concernant la fidélité ou l’intégralité des Données fournies par les 
fabricants et/ou les importateurs.

5.4  De faibles écarts du Contrats par Boels sont admissibles, si et dans la mesure où le Cocontractant 
n’a pas indiqué par écrit, avant l’établissement du Contrat, ses exigences essentielles et dans la 
mesure où les prestations fournies par Boels ne s’écartent pas réellement des exigences.

5.5  Le Cocontractant ne sera raisonnablement plus tenue d’exécuter le contrat et pourra le résilier, 
uniquement si elle peut montrer que la nature des choses diffère réellement du Contrat et/ou des 
Données fournies par Boels. Dans aucun cas Boels n’est tenu à réparation du préjudice.

5.6  Boels est autorisé, pour observer ses obligations découlant du Contrat, à louer auprès de tiers 
(loueurs) des choses de même nature (éventuellement du personnel).

Article 6 : Durée de la location
6.1  La durée de la location commence à la date et à l’heure convenues et, plus spécifiquement :  

A. S’il a été stipulé que le Cocontractant enlève le matériel loué à un emplacement convenu : à 
l’heure à laquelle Boels remettra le matériel loué au Cocontractant. 
B. S’il a été stipulé que Boels se charge de la livraison du matériel loué : à l’heure à laquelle Boels 
mettra à disposition le matériel loué à l’emplacement convenu.

6.2  Sauf s’il a été autrement convenu, la date d’expiration de la durée convenue est indicative. La durée 
de la location prend réellement fin : 
A.  S’il a été stipulé que le Cocontractant retourne le matériel loué à un emplacement convenu : à 

l’heure à laquelle le Cocontractant remettra le matériel à Boels, contre délivrance d’un accusé de 
réception.

 B.  S’il a été stipulé que Boels se charge de l’enlèvement du matériel loué : après annulation par écrit 
du matériel loué, rédigée par le Cocontractant, à la date spécifiée dans l’annulation, en respectant 
le délai prévu à l’article 6.4.

 C.  A l’expiration d’un délai de retour, fixé par écrit par Boels au Cocontractant, au dernier jour du 
délai mentionné à 17:00 heures.

6.3   S’il est question de plusieurs choses louées dans le même Contrat, l’annulation peut se faire par 
article ou nombre d’articles (annulation partielle). Les frais de transport par trajet de livraison et de 
retour (supplémentaire) reviennent à la charge du Cocontractant. Pour les choses louées restantes, 
le prix convenu se poursuit jusqu’au moment de la résiliation du délai de la location, réalisée selon 
une des manières décrites à l’article 6.2.

6.4  L’annulation ne doit pas être envoyée une fois passée l’expiration de la date d’annulation souhaitée.
6.5  L’annulation formulée par écrit doit être envoyée par fax, à l’établissement/ au département de Boels 

où le Contrat de location à été conclu, et doit contenir les informations suivantes :
  o Données du Cocontractant
  o Numéro du contrat
  o  Description des choses à enlever (avec mention des numéros d’articles, quand il s’agit d’une 

annulation partielle)
  o Date de fin de durée souhaitée
  o Emplacement de l’enlèvement
  o Nom et numéro de téléphone du contact à l’emplacement prévu.
  o Au besoin : endroit où se trouve la clé
  o Point d’accueil/notification pour le chauffeur
6.6  La durée de la location peut être reconduite par écrit ou verbalement par le Cocontractant, jusqu’au 

moment de l’annulation par écrit.

Article 7 : Livraison et risques
7.1  Bien que les délais de livraison mentionnés par Boels soient respectés dans la mesure du possible, 

ces délais sont approximatifs et n’engagent pas Boels. Sauf s’il a été autrement convenu Par écrit, le 
délai de livraison mentionné ne sera jamais considéré comme délai fatal.

7.2  A tout dépassement du délai de livraison, le Cocontractant est autorisée à accorder à Boels un délai 
de livraison par courrier recommandé, ce dernier ne devra pas être inférieur à deux jours ouvrables, 
à compter à dater de la réception par Boels du courrier recommandé.

7.3  Le Cocontractant pourra résilier le Contrat seulement dans le cas d’un dépassement du délai fatal 
(convenu selon l’article 7.1 ou fixé selon l’article 7.2). Dans aucun cas Boels n’est tenu à réparation 
du préjudice.

7.4  Boels est autorisé à livrer partiellement, ou à attendre que l’ordre soit entièrement prêt avant de livrer 
le tout. Dans ces cas, il y aura concertation avec le Cocontractant. S’il est question de livraisons 
partielles, Boels pourra facturer directement chacune de ces livraisons.

7.5  Les choses louées sont censées être livrées et les risques sont transférés à le Cocontractant :
 a.  à la livraison ex usine de Boels : au moment réel de la prise en possession ;
 b.  à la livraison sur un autre emplacement : au moment où les choses sont déchargées sur le site 

convenu.
7.6  La livraison des choses louées est prévue entre 08:00 heures et 18:00 heures. Une heure exacte ne 

peut pas être planifiée ; la livraison sera réalisée dans la partie de la journée convenue. Boels livre 
uniquement au niveau du sol (rez-de-chaussée).

7.7  Le Cocontractant doit assurer la présence d’une personne autorisée le jour de la livraison, afin de 
réceptionner les choses louées. Si personne n’est présent pour réceptionner les choses louées le 
jour de la livraison, Boels peut reprendre les choses. Le Cocontractant sera néanmoins redevable 
des frais de transport. Après concertation avec le Cocontractant, Boels peut toutefois livrer les 
choses louées, cependant lors d’un différend sur le fait de savoir si la remise des choses n’a pas eu 
lieu selon le nombre de choses convenu et/ou selon l’état convenu, la charge de la preuve de ce qui 
est avancé revient expressément à le Cocontractant.

Conditions generales
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Article 8 : Retournement et risque
8.1  Après que la cessation a eu lieu à la date de cessation mentionnée par écrit, le Cocontractant 

reste encore deux jours ouvrables responsable de la chose louée et donc également de 
l’endommagement/de la disparition décrits dans l’article 11. Cette responsabilité cesse à 18h000 le 
deuxième jour ouvré susmentionné.

8.2  Les dispositions ci-dessus sont soumises à ce qui est énoncé dans l’article 19 in extenso.
8.3  Le Cocontractant doit faire en sorte qu’après la cessation fixée par écrit, Boels puisse passer prendre 

les choses de jour entre 8h00 et 18h00 à l’emplacement devant être indiqué par Boels.
8.4  Le Cocontractant doit faire en sorte que durant le délai susmentionné, quelqu’un soit présent pour 

la restitution des choses. Si, lors de l’enlèvement, personne n’est présent, Boels peut néanmoins 
reprendre les choses. Toutefois, si un litige naît sur la question de savoir si la chose louée est en bon 
état ou si le nombre exact est laissé par le Cocontractant, la charge de la preuve à ce sujet revient 
expressément à le Cocontractant B. 

8.5  Les choses doivent être prêtes triées, nettoyées, rangées et empilées au rez-de-chaussée. 
L’emballage qui fait partie des choses louées revient à le Cocontractant du point de vue de la qualité. 
Si les choses n’ont pas été préparées pour le transport, le Cocontractant est soumis à une amende 
forfaitaire de € 150,-.

8.6  Les choses louées sont contrôlées après le retournement à l’entreprise de Boels ou à l’entreprise du 
loueur tiers. L’enlèvement des choses par l’expédition de Boels ou l’expédition du loueur tiers ne doit 
pas être considéré comme un contrôle de cette nature. Si le Cocontractant veut être présente lors 
du contrôle, elle doit le communiquer lors de la conclusion du Contrat, de sorte qu’un accord puisse 
être passé pour le moment du contrôle (dans les 24 heures suivant la prise en retour). Si une saleté/
une souillure ou un emballage inadéquat sont constatés, sans que le Cocontractant soit présente 
lors de cette constatation, le contrôle par Boels ou par le loueur tiers est exécutoire, et les frais de 
celui-ci seront répercutés sur le Cocontractant.

8.7  Si, lors du contrôle susmentionné, un endommagement de la chose louée est constaté, le 
Cocontractant en est avisée dans les meilleurs délais. Dans cette notification d’endommagement 
sera fixé un délai dans lequel la chose endommagée est maintenu à la disposition de le 
Cocontractant, aux fins d’une expertise (contre-expertise/ expertise contradictoire). Après l’expiration 
de ce délai, une réparation ou un remplacement sont entrepris et tous les frais prévus dans l’article 
11.5 (ou éventuellement le risque propre) sont répercutés sur le Cocontractant. Si l’Cocontractant 
ne recourt pas à la possibilité de contre-expertise / d’expertise contradictoire, la détermination de 
l’endommagement par Boels ou par le loueur tiers est exécutoire.

Article 9 : Prix
A. Location de machine
9.1  Les prix à la journée décrits dans le catalogue de machines de Boels reposent sur une location/

une utilisation d’au max. 24 heures et les prix à la semaine sur une location/une utilisation d’au 
max. 168 heures (à l’exception des machines avec un compteur ; dans ce cas, le prix à la journée 
repose sur 8 heures de fonctionnement et le prix à la semaine sur 40 heures de fonctionnement. 
Un supplément est appliqué pour des heures de fonctionnement supérieures) et s’entendent hors 
T.V.A., entretien, carburant, huile, transport, taxe écotaxe nettoyage, supplément pour règlements 
d’endommagement-de rachat-et d’incendie/vol.

9.2  Le prix par week-end (vendredi jusque et y compris lundi) repose sur une location/une utilisation d’au 
maximum 72 heures (le dimanche n’est pas pris en compte).

9.3  Pour des délais de location de plus de quatre semaines, un prix sur demande est applicable.
B. Location pour fêtes
9.4  Les prix de la location décrits dans le catalogue pour fêtes de Boels reposent sur un week-end 

ou trois jours ; enlever la veille de l’utilisation, retourner le lendemain de l’utilisation. Pour chaque 
journée, un supplément de 15 % au tarif de week-end est applicable pendant au maximum deux 
semaines. Après ces deux semaines, un prix sur demande est applicable.

9.5  Les prix s’entendent hors T.V.A., entretien, transport et éventuels chargement et déchargement.
C. Généralités
9.6  Les prix décrits dans le catalogue de Boels reposent sur les circonstances applicables au moment 

de l’impression de ce catalogue. Ces prix ne lient Boels que pour une période de 30 jours après la 
date de parution du catalogue, Ensuite, ces prix doivent être considérés comme des orientations non 
exécutoires. À la parution d’un nouveau catalogue, toutes les autres offres antérieures expirent.

9.7  Boels a le droit d’augmenter des prix convenus, si des facteurs sur lesquels les prix reposent 
changent. Sont notamment entendus par les facteurs visés : modification de tarifs de fret, de droits 
d’importation et d’exportation ou autres prélèvements et/ou impôts à l’intérieur et à l’étranger, 
salaires, charges sociales et cours du change.

Article 10 : Obligations du Cocontractant
10.1  Le Cocontractant/ le personnel de cette dernière, des aides et/ou d’autres personnes qui manient la 

chose louée sur l’ordre et/ou sous la responsabilité de le Cocontractant, doivent être familiarisées 
avec les instructions pour l’utilisateur, présentes sur la chose louée/ fixées sur la chose louée et/
ou d’autres instructions et d’agir conformément à celles-ci. En outre, le Cocontractant répond de ce 
que toutes les personnes qui manipulent la chose louée sont familiarisés avec cette manipulation 
et disposent des diplômes, certificats, permis de conduire, etc. éventuellement (légalement) 
obligatoires en l’occurrence. Les dispositions précédentes s’appliquent sous peine d’extinction de la 
couverture d’assurance et/ou de couverture en vertu du règlement de rachat pour dommage décrit 
dans l’article 19.

10.2  Bien que la date d’expiration convenue du délai de livraison soit indicative, le Cocontractant a une 
obligation de restitution après l’expiration de ce délai.

10.3  Si la chose louée n’est pas retournée/ décommandée auprès de Boels à la fin du délai de location 
convenu, ou que les dispositions prévues dans l’article 11.4 se produisent, après constatation de 
ces faits par Boels, la possibilité de retourner encore la chose louée, ou de déclarer un vol, est 
proposée au Cocontractant de la manière décrite dans l’article 6.2 sous C. Dans ce cas, le délai de 
livraison expire dès que la chose louée est encore retournée ou décommandée, ou au moment décrit 
dans l’article 6.2 sous C, ou dans l’article 11.3. Si le Cocontractant n’a pas retourné la chose louée/ 
n’a pas porté plainte après l’expiration du délai fixé, il est en défaut. Dans ce cas, le Cocontractant 
est redevable, outre du montant de la location, de la Valeur par jour de la chose/des choses non 
retournées à Boels.

10.4  Le Cocontractant retourne la chose louée auprès de la même succursale de Boels que celle où 
le Contrat a été dressé. Si le Cocontractant souhaite retourner la chose louée auprès d’une autre 
succursale, ceci est uniquement possible par concertation et éventuellement contre paiement d’une 
indemnisation.

10.5  Le Cocontractant doit retourner à Boels la chose louée à la date (et au moment) convenus, dans 
le même état que celui dans lequel elle a reçu la chose louée au début du délai de location. Le 
Cocontractant doit retourner les choses nettoyées, triées et emballées dans des caisses analogues, 
etc., et de la même manière que celle dans laquelle elle a reçu ces dernières. Un délai de travail 

supplémentaire dû à un tri ou un nettoyage inexécutés ou insuffisants est porté en compte.
10.6  Le Cocontractant s’engage à cette fin à payer toutes les charges, impôts (dont l’impôt de précarité) 

et amendes découlant de l’utilisation de la chose louée par lui ou par des tiers.
10.7  Si applicable, le Cocontractant doit faire en sorte qu’elle dispose de toutes les autorisations et 

approbations en temps opportun avant la livraison de la chose louée.
10.8  Le Cocontractant s’engage à cette fin à ménager à Boels à tout moment l’accès à la chose louée, à 

rejeter les droits de tiers sur la chose louée et à dégager Boels de ceux-ci. La sous-location et la mise 
à disposition à des tiers sont uniquement autorisés avec le consentement écrit de Boels, sous peine 
d’expiration de la couverture de l’assurance et/ou de couverture en vertu des règlements de rachat 
décrits dans l’article 19, en cas d’endommagement/de disparition au moment de la sous-location/de 
la mise à la disposition non autorisés.

10.9  Le Cocontractant est tenue de prendre des mesures préventives pour empêcher le vol, comme par 
exemple, mais sans s’y limiter : l’utilisation (correcte) de serrures (livrées en même temps), le fait de 
ranger, de placer hors de la vue de tiers, d’enchaîner, etc., la chose louée.

10.10  Le Cocontractant est tenu de réaliser l’entretien quotidien de la chose louée. Si la compétente exigée 
fait défaut, il faut recourir à l’aide de Boels et les frais sont à la charge de le Cocontractant. Les 
réparations que le locataire effectue lui-même sur la chose louée ne sont pas autorisées. À moins 
qu’il n’en soit convenu autrement, le Cocontractant, en cas de location pendant un délai prolongé 
au point qu’un entretien par Boels de la chose louée est nécessaire, les frais d’entretien sont dus 
à Boels. Le Cocontractant reste redevable du prix de location durant la période pendant laquelle 
l’entretien par Boels a lieu.

10.11  Le personnel de service travaille sous la responsabilité du Cocontractant B. Le Cocontractant B 
dégage Boels et le personnel de service de toute responsabilité, excepté en cas d’intention ou de 
faute grave.

10.12  Le personnel de Boels qui monte (démonte) ou contrôle des ascenseurs ne peut jamais être 
obligé par le Cocontractant de suivre les indications de cette dernière, ni de réaliser le montage 
(démontage) ou le contrôle sous la supervision de cette dernière.

Article 11 : Endommagement et perte
11.1  L’endommagement de la chose louée, provoqué durant la période pendant laquelle le Cocontractant 

est responsable de la chose louée, doit être notifié à Boels immédiatement après sa découverte, 
mais au plus tard dans les 48 heures suivant la naissance de celui-ci.

11.2  En cas de vol/de disparition de la chose louée, le Cocontractant est tenue d’en aviser Boels dans les 
24 heures après avoir les avoir découvert et de déclarer le vol auprès d’un commissariat de police. 
En outre, le Cocontractant doit remettre le procèsverbal (ou une copie de celui-ci) à Boels.

11.3  Par dérogation aux dispositions prévues dans l’article 6.2, dans ce cas, dans la mesure où elle 
concerne la chose/les choses disparues, la date à la quelle la chose/les choses ont (probablement) 
disparu indiquée dans le procès-verbal est applicable comme date de cessation de la période de 
location. Pour d’éventuelles autres choses couvertes par le même contrat, le contrat continue de 
courir jusqu’à ce que le délai de location prenne fin de l’une seul des manières décrites dans l’article 
6.2.

11.4  Si le Cocontractant manque à faire une déclaration et/ou de remettre un procès-verbal à Boels, 
le vol est considéré comme une malversation pour laquelle le règlement relatif à l’incendie/au vol 
mentionné dans l’article 19 ne ménage pas de couverture.

11.5  En cas de vol ou de perte totale (économique) de la chose louée, le Cocontractant s’engage 
à indemniser l’endommagement à Boels contre la Valeur du jour. Au cas où un remplacement 
est encore possible, le Cocontractant s’engage à indemniser les frais de réparation qui sont 
ainsi consentis. Ces dispositions s’appliquent au dommage à/ au vol de pièces détachées et/ou 
accessoires de la chose louée. En outre, le Cocontractant reste responsable de tout autre dommage 
subi en conséquence par Boels (comme par exemple, mais sans s’y limiter : frais d’expertise, perte 
de chiffre d’affaires et/ou de bénéfice, etc.).

11.6  Pour les choses disparues dont Boels a déjà répercuté la valeur du jour à le Cocontractant, choses 
que le Cocontractant redécouvre et retourne, le Cocontractant est redevable du prix de la location 
jusqu’à la date de la remise. Celui-ci est déduit par Boels de l’indemnisation de la valeur du jour 
devant être restituée à le Cocontractant.

11.7  L’expertise effectué par Boels ou au nom de celui-ci en vue de déterminer l’endommagement, 
des frais de réparation et/ou de nettoyage, est directement à la charge de le Cocontractant. Le 
Cocontractant déclare à l’avance convenir du fait qu’une expertise soit exécutée aux frais du 
Cocontractant par une bureau d’expertise indiqué par Boels, si Boels le considère souhaitable et, 
dans d’autres cas, si une expertise est exécutée par Boels.

11.8  Le Cocontractant est tenue responsable, sans considération du fait qu’elle soit coupable de 
l’endommagement, de la perte, du vol ou du fait de rendre la chose louée inutilisable ou sans valeur.

11.9  Boels déclare qu’aux fins de choses soumises à la Loi néerlandaise sur l’assurance automobile 
en responsabilité civile, une assurance responsabilité civile est contractée, laquelle satisfait aux 
exigences posées par ou en vertu de la Loi néerlandaise sur l’assurance en responsabilité civile de 
véhicules. Sont également à la charge de le Cocontractant, charge que Boels doit garantir :

  -  Le dommage à des tiers néanmoins indemnisé par l’assureur en vertu de la loi susmentionnée, 
mais pour lequel aucune couverture n’est applicable en vertu des conditions de la police. Cette 
éventualité se produit, par exemple, si le chauffeur était sous l’influence d’alcool ou de drogues 
au moment de la naissance du dommage ;

  -  Le risque propre mentionné dans la police d’assurance ;
  -  L’endommagement de conduites ou de câbles à ciel ouvert ou souterrains et/ou 

l’endommagement indirect qui en a résulté.
  -  Les amendes, contrôles et/ou frais découlant pour Boels de la conduite par le Cocontractant (ou 

le personnel/les aides / d’autres personnes dont il est responsable) sur la voie publique avec du 
matériel de travail qui n’est pas immatriculé (conformément à la Loi néerlandaise sur l’assurance 
en responsabilité civile [de véhicules]) ;

  -  L’endommagement qui relève des exclusions légalement autorisées.

Article 12 : Transport
12.1  Le Cocontractant porte pendant la totalité de la période de la location, et donc également pendant 

le transport qui est exécuté par elle-même, le risque pour la perte ou l’endommagement de la chose 
louée. Le Cocontractant est tenue d’emballer et de charger les choses louées conformément à la 
nature des choses et du mode de transport. Ces dispositions valent également pour le Cocontractant 
qui reçoit les choses livrées par Boels dans des conteneurs, mais qui réalise elle-même le 
déchargement et le rechargement. Les choses doivent être chargées avec des précautions telles 
que pendant le transport, aucun dommage ne peut naître par suite du glissement ou de la chute du 
chargement.

12.2  Si, à la demande du Cocontractant B lors du chargement/du déchargement, les services de salariés 
de Boels sont utilisés conjointement ou séparément, ceci a lieu entièrement au risque propre du 
Cocontractant.
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12.3  À moins qu’il n’en soit convenu autrement par écrit, le Cocontractant aide, s’il est convenu que les 
choses seront livrées et/ou

enlevées par Boels auprès du Cocontractant, à charger/décharger les choses à l’emplacement convenu. 
Si le Cocontractant
n’apporte pas l’aide nécessaire lors du chargement et/ou du déchargement des choses, les frais qui en 
résultent sont à la
charge du Cocontractant.

Article 13 : Responsabilité de Boels
13.1  La responsabilité de Boels est expressément limitée aux dommages directs et aux blessures, aux 

biens et aux personnes du
Cocontractant, causés par un défaut manifeste de la chose louée ou par malveillance ou faute graves de 
la part de Boels. La
responsabilité est également limitée au montant versé à Boels par l’assurance responsabilité civile 
pertinente que Boels a
contracté à ce sujet. La responsabilité pour d’autres dommages (consécutifs), et patrimoniaux, quel qu’en 
soit le titre, dont
également la location/achat d’un bien en remplacement, perte de bénéfice ou manque à gagner, 
dommages de retard et
d’inactivité, est expressément exclue.
13.2  La responsabilité de Boels ne peut jamais dépasser le montant de la commande (au maximum un 

montant à hauteur d’une
échéance (= échéance de 4 semaines) dans le cas d’une location de longue durée) sauf si, et dans la 
mesure où, son
assurance verse un montant supérieur dans ce cas spécifique.
13.3  Le Cocontractant B dégagera Boels des réclamations de tiers sur la base de dommage avec, à 

cause de, ou en rapport avec, le
bien loué.
13.4 Toute responsabilité échoit après un délai d’un an à partir de la date des dommages.

Article 14 : Réclamations
14.1  Le Cocontractant vérifiera d’éventuels dommages externes visibles aux biens loués au moment de 

la réception et signera le bon de livraison pour indiquer la bonne réception. Le Cocontractant notera 
tous éventuels défauts sur le document en question. Les biens sont considérés livrés en bon état 
et conformément au contrat, à supposer que, et dans la mesure où, aucune autre mention n’a été 
portée sur les documents susmentionnés.

14.2  Les réclamations du Cocontractant en rapport avec les Défauts externes visibles aux biens, et ceux 
découvert au cours de l’inspection indiqué en alinéa 1, doivent être signalées par écrit à Boels par le 
Cocontractant dans les 24 heures après la livraison.

14.3  Les défauts qui n’ont pas été découverts au cours de l’inspection susnommée, et qui n’auraient pas 
dû être découverts à ce moment, doivent être signalés à Boels par de Cocontractant dans les 48 
heures après la découverte de ceux-ci, de la même manière qu’indiqué en alinéa 2.

14.4  En cas de dommages, tels qu’entendus par l’article 13.1, le Cocontractant doit les signaler à Boels 
dans les 48 heures après leur survenue, de la même manière qu’indiqué en 14.2. Ce signalement de 
dommages indiquera également le montant estimé des dommages et offrira à Boels la possibilité de 
faire procéder à une expertise dans un délai raisonnable. Le délai raisonnable susmentionné est d’au 
moins 2 semaines à compter de la date de réception de la déclaration de dommages par Boels.

14.5  Chaque droit d’action du Cocontractant envers Boels, en rapport avec des dommages entendus par 
l’article 13.1, est annulé si : 

 a.  les dommages et/ou défauts n’ont pas été portés à la connaissance de Boels dans les délais 
indiqués dans les alinéas 2, 3 et 4 et/ou d’une autre manière que celle indiquée ;

 b.  le Cocontractant ne coopère pas suffisamment avec Boels dans la recherche du bien-fondé des 
réclamations ;

 c.  le Cocontractant n’a pas rédigé, traité, utilisé, conservé ou entretenu les biens de manière 
correcte, ou s’il n’a pas utilisé ou manipulé les biens dans des circonstances appropriées aux 
biens ;

 d.  le Cocontractant, sans autorisation préalable, expresse et par écrit de Boels, a effectué/fait 
effectuer des réparations et/ou modifications aux biens ;

 e.  le bien est mis en service après la découverte des défauts tels qu’entendu en alinéa 2, ou si 
l’utilisation du bien se poursuit après découverte du défaut telle qu’entendu en alinéa 3 ;

 f.  aucune possibilité d’expertise (ou contre-expertise/expertise contradictoire), telle qu’entendu en 
alinéa 4, n’a été offerte à Boels.

Article 15 : Réservation et annulation
15.1  Il est possible de réserver les biens proposés à la location chez Boels avant la location. Au moment 

de la signature du contrat, la date et la période concernée par la réservation, auxquelles les biens 
doivent être disponibles pour le Cocontractant, sont déterminées en concertation entre les deux 
parties, puis consignées dans le contrat. Dans le cas où le Cocontractant ne prend pas les biens 
réservés à la date convenue et pour la période convenue, le Cocontractant reste redevable du prix 
total de la location.

15.2  Sans préjudice de ce qui précède, le Cocontractant peut annuler la réservation, par écrit, avant la 
date de mise à disposition du bien loué. Le Cocontractant sera alors redevable du dédommagement 
suivant :

 -  60 % du montant net de la commande lorsque l’annulation a lieu entre le 59e et le 30e jour avant 
la date à laquelle les biens devaient être mis à disposition du Cocontractant ;

 -  70 % du montant net de la commande en cas d’annulation entre le 29e et le 10e jour avant la date 
susnommée ;

 -  80 % du montant net de la commande en cas d’annulation après le 10e jour avant la date 
susnommée ;

Article 16 : Paiement
16.1  Sauf si convenu différemment, le montant de la commande doit être réglé au comptant 

immédiatement après le retour du bien loué.
16.2  En cas de facturation, sauf si convenu différemment par écrit, ou mentionné sur la facture, le montant 

de la commande doit être réglé dans les 14 jours après la date de la facture, sans aucun droit de 
réduction ou de compensation. Après 14 jours, une restriction de crédit sera applicable. Dans le cas 
d’une location à plus long terme, d’au moins 4 semaines, la location est payable à terme à échoir 
à Boels. Le délai de contestation d’une facture expire 10 jours après la date de la facture. Sans 
autorisation par écrit de Boels, le Cocontractant n’est pas habilité à compenser ou à suspendre 
l’acquittement de l’obligation de paiement qui lui incombe.

16.3  Tous les paiements doivent avoir lieu dans les locaux de Boels, ou sur un compte à indiquer par lui. 

En cas de règlement par virement bancaire ou postal, le jour où le règlement est compensé sur le 
compte de Boels est considéré comme la date de règlement.

16.4  Dans le cas où le Cocontractant ne règle pas dans le délai prévu, il est, sans qu’aucune mise en 
demeure ne soit nécessaire, en défaut. Alors le Cocontractant est redevable, de la date d’échéance 
jusqu’au jour du règlement total, d’intérêts équivalents à ‘intérêt légal, plus 10 % par an, calculés 
sur le montant dû. Ces intérêts sont exigibles immédiatement, sans autre mise en demeure. Tous 
les frais associés à l’encaissement des montants facturés (y compris les frais de recouvrement 
extrajudiciaires) sont à la charge du Cocontractant. Les frais de recouvrement extrajudiciaires 
s’élèvent à 15 % de la somme principale, avec un minimum de € 340, le tout hors taxes. Le même 
principe s’applique en cas de rejet de l’encaissement pour cause de solde insuffisant, ou tout autre 
obstacle dû au Cocontractant ou aux risques à sa charge.

16.5  Le paiement sera affecté d’abord en déduction des frais de recouvrement, puis sur les intérêts 
dus, puis sur le principal. Dans le cas où le Cocontractant est redevable de plusieurs factures, en 
observant ce qui est stipulé dans la phrase précédente, le règlement sera affecté d’abord à la facture 
la plus ancienne, puis la facture suivante, etc.

16.6  En outre, Boels est en droit, dans le cas où le Cocontractant ne respecte pas, par à temps, ou pas 
suffisamment, ses obligations découlant de ce Contrat, si possible de manière cumulative, de :

 a.  suspendre l’exécution du contrat en question et/ou les Contrats directement associés, jusqu’à 
assurance d’un paiement suffisant :

 b.  procéder à la résiliation (extrajudiciaire), totale ou partielle de ce contrat et des contrats associés, 
sans que Boels ne soit tenu à un quelconque dédommagement ;

 c.  dédommagement pour les dommages soufferts par Boels.
16.7  Dans le cas d’une surséance de paiement (temporaire), de faillite, arrêt d’activité, liquidation ou mise 

sous curatelle du Cocontractant, tous les contrats avec le Cocontractant seront résiliés, à moins que 
Boels informe le Cocontractant, dans un délai raisonnable, souhaiter l’exécution (partielle) d’un (des) 
contrat(s). Dans ce cas, Boels est en droit de suspendre l’exécution du(des) contrat(s) en question, 
sans mise en demeure, jusqu’à ce que le paiement soit suffisamment garanti, sans préjudice des 
autres droits de Boels.

16.8  Dans tous les cas cités en alinéas 6 et 7, toutes les créances de Boels sur le Cocontractant sont 
exigibles entièrement et dans leur totalité, le client est tenu de retourner immédiatement les biens 
loués, et Boels est en droit de s’introduire sur les terrains et bâtiments du Cocontractant, et d’y 
entrer, afin de prendre possession des biens en question. Tous les frais associés et, par conséquent 
les dommages soufferts par Boels, sont à la charge du Cocontractant.

Article 17: Manquement non imputable
17.1  Si en raison de force majeure Boels ne peut pas respecter une obligation envers le Cocontractant, 

l’exécution en sera suspendue pour la durée de la force majeure qui n’excèdera pas les deux mois. 
Après l’expiration de ces deux mois, les deux parties ont le droit de résilier par écrit le Contrat en 
entier ou en partie.

17.2  Boels n’est pas tenue d’une indemnité quelconque à l’égard du Cocontractant au cas où elle n’aurait 
pas pu exécuter le contrat correctement et dans les délais prévus en raison de la force majeure

17.3  Par force majeur on entend : toute circonstance qui est hors le pouvoir de Boels de nature à ce 
qu’il ne soit pas raisonnable d’exiger l’exécution du Contrat par Boels. Cela englobe entre autres: la 
grève, la révolte, la guerre et autres désordres, les boycotts, blocus, désastres naturels, épidémies, 
manque de matières premières, empêchement et interruption des moyens de transport, des 
conditions atmosphériques extrêmes, l’incendie, les défaillances de machine, des dérangements 
dans l’entreprise de Boels, des problèmes survenus chez les fournisseurs et/ou les mesures d’un 
organisme public quelconque.

Article 18: Réserve de propriété et sécurité
18.1  Les biens loués restent de tout temps la propriété de Boels, quelle que soit la durée du Contrat. 

Si le Cocontractant s’approprie le bien loué délibérément, il s’agit d’un détournement. Le Contrat 
n’est pas reconduit si le bien loué n’est pas retourné à temps, quoique le risque entier continue à 
incomber au Cocontractant.

18.2  Sauf autorisation écrite de Boels, le Cocontractant n’a pas le droit d’aliéner les biens loués, ni de les 
mettre en gage ou de les grever d’une autre manière au profit de tiers.

18.3  Le Cocontractant informera Boels sans délai par écrit si le bien est saisi ou si d’une autre manière le 
bien (ou un élément) est revendiqué. Si le Cocontractant a connaissance d’une éventuelle saisie du 
bien, il en informera Boels. En outre, le Cocontractant informera Boels sur sa première demande à 
cet effet du lieu où se trouve le bien en question.

18.4  En cas de saisie (d’une partie) du bien loué, de sursis (provisoire) de paiement ou de faillite du 
Cocontractant, le Cocontractant informera le huissier pratiquant la saisie, l’administrateur ou le 
syndic sans délai des droits (de propriété) de Boels.

18.5  S’il y a lieu de présumer que le Cocontractant n’exécutera pas ses obligations correctement, le 
Cocontractant est tenue à la première demande de Boels de constituer sans délai une sécurité 
suffisante en la forme souhaitée par Boels et de la compléter si nécessaire par l’exécution de toutes 
ses obligations. Tant que ’Cocontractant n’a pas satisfait à cette demande, Boels a le droit de 
suspendre l’exécution de ses obligations.

18.6  Si le Cocontractant n’a pas donné suite à la demande prévue à l’article 5 dans les huit jours de la 
sommation écrite à cet effet, l’article 16.8 s‘applique par analogie.

18.7  Sauf conventions contraires par écrit, le Cocontractant sera redevable d’arrhes. Le montant des 
arrhes sera déterminé en proportion de la période de la location déclarée et de la valeur des biens 
loués. Si le Cocontractant souhaite proroger le Contrat, elle devra régler les nouvelles arrhes au plus 
tard à la date du début de la prorogation.

18.8  Au cas où le Cocontractant ne règlerait pas les arrhes à temps, Boels pourra résilier le Contrat 
unilatéralement sans préjudice du droit d’indemnité de Boels. 

18.9  Les arrhes ne pourront pas être considérées par le Cocontractant comme un paiement par 
anticipation du loyer dû ou comme un rachat d’un risque quelconque de dommage, de vol ou de 
détournement du bien loué. A la fin du Contrat, Boels pourra compenser les montants dus par le 
Cocontractant avec les arrhes. Les arrhes sont restituées dès qu’il est constaté que le Cocontractant 
a exécuté toutes ses obligations.

Article 19: Assurance et règlements de rachats
19.1  Conformément à l’article 11, le Cocontractant est responsable de tous les dégâts des biens loués 

et de leur disparitions survenus pendant la durée de la location, sans considération de la question 
si elle en est coupable ou non. Le Cocontractant est tenue de prendre des mesures préventives 
afin d’empêcher le vol des biens loués du fait qu’elle a une obligation de retour laquelle ne sera pas 
annulée, même pas s’il s’agit d’un cas fortuit ou d’une intervention d’un tiers.

19.2  Le Cocontractant peut racheter en grande partie les risques mentionnés ci avant au moyen des 
règlements suivants. Les biens à louer n’entrent pas tous en ligne de compte pour les deux 
règlements ou pour l’un d’eux. Quant aux biens à louer pris en considération pour ces règlements ou 
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pour l’un d’eux, la conclusion d’un ou des deux règlements de rachat est en principe obligatoire. Un 
contrat-cadre peut avoir prévu des conventions dérogatoires à ce sujet. Cependant, le contenu du 
Contrat Individuel en question détermine également si les deux règlements ou bien l’un d’eux sont 
d’application.

19.3  Pour le contenu spécifique (ainsi que les tarifs) Boels fait référence aux conditions déposées à la 
Chambre du Commerce à Maastricht. En outre, ces conditions peuvent être obtenues chez tous les 
établissements de Boels et elles sont à consulter sur www.boels.com. Eventuellement, un exemplaire 
sera envoyé sur demande.

A. Règlement de rachat pour clients privés et entreprises
19.2  Dans le but de préserver les preneurs privés et les preneurs professionnels des coûts imprévus 

qui leur incombent s’ils causent des dégâts aux biens loués, Boels peut obliger le Cocontractant 
de racheter par avance les dommages éventuels des biens loués au moyen du règlement dit 
règlement de rachat dommages (SA). La couverture du SA ne concerne que le Cocontractant et elle 
exclut notamment: les dommages à la suite d’un incendie, vol, usage incompétent et/ou fait avec 
négligence, d’une négligence/ manquement/rupture/ dommage d’articles « Table Top » – (articles en 
porcelaine et en faïence) ainsi que les articles de tiers loueurs.

19.3  Pour le SA un surprix de 10% du prix de location est de rigueur à moins qu’il ne soit dérogé à ce taux 
par écrit. Le SA connaît un forfait établi en fonction de la valeur des biens loués.

B. Règlement incendie / vol pour entreprises
19.4  Seul le preneur professionnel peut se faire appliquer le règlement incendie/vol (BD). Le BD couvre 

les dégâts à la suite d’incendie ou de vol, à l’exception entre autres des dommages dus à un 
acte volontaire ou à l’ imprudence volontaire, un usage incompétent et/ou fait avec négligence, la 
location ou la mise à la disposition de tiers interdite, les dommages des articles de tiers loueurs, ou 
si le preneur peut tirer le droit à l’indemnité à une assurance. Le BD ne s’applique pas aux services 
Partyverhuur et Bel & Huur [Location pour party et appeler et louer].

19.5  La base du surprix pour l’acceptation du BD est constitué par un pourcentage du prix de location. 
Le BD connaît un forfait établi en fonction de la valeur des biens loués.

C. Assurance
19.6  Si le Cocontractant souhaite conclure elle-même une assurance des biens loués, Boels est 

expressément en droit d’exiger du Cocontractant qu’elle désigne Boels comme bénéficiaire de 
prestations ou bien qu’elle produit une confirmation de la couverture. Les forfaits éventuels sont à la 
charge du Cocontractant.

19.7  En cas d’une assurance CAR conclue par le Cocontractant, le Cocontractant déclare par avance que 
Boels en tant que coassurée a le pouvoir et l’autorisation de tirer des droits à l’assurance CAR. Les 
forfaits éventuels sont à la charge du Cocontractant.

Article 20: Clauses finales ; droit applicable et élection de for
20.1  L’annulation et l’annulabilité d’une clause quelconque du présent Contrat de location ou des 

Conditions n’affecte pas la validité des autres clauses. Boels et le Cocontractant sont tenues de 
remplacer les clauses nulles ou annulées ou bien de les remplacer de clauses valables dont la 
teneur dans la mesure du possible sera identique à celle de la clause nulle ou annulée.

20.2  Si des litiges surviennent au sujet d’un Contrat conclu avec Boels ou s’ils en découlent, ils seront 
soumis au tribunal compétent dans le ressort de Maastricht (dans le cas des affaires relevant 
du tribunal d’instance par le juge d’instance à Sittard) ou bien du ressort d’Utrecht, cela sous 
l’application exclusive du droit néerlandais.

20.3  Par dérogation au paragraphe précédent, le tribunal à Bruxelles ou selon le choix de Boels celui à 
Audenarde sera compétent et le droit belge d’application, si le Cocontractant a la nationalité belge 
et/ou est domiciliée en Belgique et si le Contrat est conclu avec Boels en sa qualité de Boels Verhuur 
N.V.

20.4  Boels se réserve le droit d’assigner le Cocontractant dans l’arrondissement de son siège statutaire 
ou réel.

20.5  Par dérogation à ce qui précède, les litiges avec le Cocontractant A seront soumis au le tribunal 
compétent selon le droit commun pour connaître du litige.

20.6  En cas de différence au sujet de l’interprétation des Conditions de location, le texte néerlandais 
prévaut.
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ANNEXE B
Conditions complémentaires d’application au département Portable Kitchens Boels Verhuur B.V./N.V.

Article B1 : Dispositions générales
B1.1  La présente Annexe B s’applique en complément aux Conditions Générales de Location de Boels 

Verhuur B.V./Boels Verhuur N.V (Conditions de Location) en cas de location d’éléments faisant partie 
du département Portable Kitchens.

B1.2  La présente Annexe B est réputée faire partie intégrante des Conditions de Location.
B1.3  Les articles B1 à B5 inclus s’appliquent dans la mesure où la relation entre Boels et la Partie adverse 

a trait à des éléments faisant partie du département Portable Kitchens (PTK) que la Partie adverse 
entend louer chez Boels ou par l’entremise de cette dernière. En cas de contradiction avec d’autres 
articles des Conditions de Location, les articles B1 à B5 inclus prévaudront.

Article B2 : Période de location
B2.1  En dérogation de l’article 6.1 (Conditions de Location), la période de location prend cours à la date 

et au moment tels que convenus et, plus spécifiquement :
 I.  Si aucun montage par Boels n’est requis : au moment où Boels a livré les choses louées à l’endroit 

convenu ;
 II.  Si le montage est effectué par les soins de Boels : au moment où le projet a été transféré par Boels 

à la Partie adverse.
B2.2  Dans les cas d’application de la clause B2.1, point II, la Partie adverse doit signer pour transfert. Par 

sa signature, la Partie adverse accepte également les circonstances afférentes au projet. Si la Partie 
adverse utilise les choses louées sans signer pour transfert, cette utilisation vaut également accepta-
tion des circonstances afférentes au projet à moins toutefois que, dans les 2 jours ouvrables suivant 
la mise en service, la Partie adverse ne déclare par écrit ne pas accepter certaines circonstances.

B2.3  Quand il est question d’un Contrat associé à une période de location minimale / expresse, le Contrat 
ne pourra pas (après prise d’effet de la période de location) résilier le Contrat avant l’échéance 
convenue. Si, malgré tout, la Partie adverse, résilie le Contrat avant l’échéance convenue, elle sera 
redevable d’un pourcentage du loyer convenu pour toute la durée, à déterminer en fonction de la 
période de location résiduelle et des réductions déjà accordées.

Article B3 : Livraison
B3.1  En dérogation de l’article 7.2 (Conditions de Location), les délais fatidiques, fixés par courrier recom-

mandé, ne peuvent pas être inférieurs à 5 jours ouvrables.
B3.2  En dérogation de l’article 7.5 (Conditions de Location), les choses seront réputées avoir été livrées et 

le risque sera censé être assumé par la Partie adverse aux moments tels qu’indiqués à l’article B2.1.
B3.3  En complément à l’article 7 (Conditions de Location), les conditions suivantes s’appliquent lors de 

la livraison : I. Les frais résultant de dispositions communales particulières éventuelles ne sont pas 
incluses dans le loyer et seront à charge de la Partie adverse ;

 II.  En vue de l’introduction de demandes de permis de bâtir, le département PTK peut mettre à votre 
disposition les calculs architecturaux relatifs aux conteneurs ;

 III.  Le sous-sol sur lequel l’unité ou les unités ser(a)ont installée(s) doit être approprié à ce propos. 
Celui-ci doit notamment être empierré, horizontal et uniforme ;

 IV.  Le voie d’accès doit être facilement accessible et praticable à tout moment pour un charroi lourd ;
 V.  La Partie adverse sera responsable pour la remise du terrain dans son état d’origine.
 VI.  Les consommables tels que le sel adoucissant, le matériel pour pansements et les produits 

de rinçage peuvent être fournis par Boels. Dans ce cas, la Partie adverse sera redevable d’une 
indemnité pour ces articles.

Article B4 : Restitution et risque
B4.1  En dérogation de l’article 8.1 (Conditions de Location), un délai de cinq jours ouvrables s’applique 

aux PTK, sauf convention écrite contraire.
B4.2  En complément à l’article 10.5 (Conditions de Location), les choses louées doivent être nettoyées 

par la Partie adverse de façon telle à ce qu’une nouvelle location soit possible immédiatement.

Article B5 : Obligations de Boels
B5.1  Une obligation d’effort s’applique à Boels qui, dans les 24 heures après notification d’un problème 

doit soit le résoudre, soit proposer une alternative, sans que sa responsabilité ne soit engagée dans 
une plus grande mesure ou autrement.
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